

Mpr nr. A019013 -- Dato : 18690809

Forfatter:

Emnegruppe: Budgetter

Tekst: Budget 1870/71.

<http://museum-psyk.dk/admin%20htm-asp/Kasser/A%20019/1HTM/019-013.htm>

SE NEDENFOR

## Justitsministeriet.

Kjøbenhavn d. 9. august 1869.

Da Langlaget vil blidt for Smaats,  
aaark 18<sup>20</sup>/<sub>71</sub> vil nemt ak afgiven til Smaats,  
nirrigations inden denne Maands Udgang  
genledt Man ejerpligt anmæde direktions  
om beføjeligen juægt muligt faststil at  
indførde det nærmeste Langlag, foranrettet  
den nærværende Bindfjernspalt afgaaen

P. m. n. d.

Pearce

Cil

Flejgaard  
Jen

af 151/1869.

Christianus for den nærværende Bindfjernspalt.

Overslag  
over

Kosttagter og Hædgifter  
med

den nærværende Sivisiflygtantalt  
berequet efter et Patienttal af 400.

Præc

Finantsåret 18<sup>70</sup>/<sub>71</sub>.

No 151 / 1869.

zond.  
Nummer

Sudtegt

A Belaling for Patienten

55596 "

B. Det forenede Forshud af Statskasjen.

a. Rijgfarerig af den offenslaja for Madrasian  
o Balaluiyan fra 294. Pakken i 3d. Doyleg.  
vindes da op a 98082 aarlag . 29,063. 12. )

med samme forlyning af  
6 pakken og samme blad op a  
197168 aarlag

1186. 24.  
30249. 36

57,685 "

b. Nidarholuien

30249. 68

XXXXX "

27435. 60

XXXXX "

Sinnaca Sudtegt

113,281 "

Ógvinn  
Bínumar

de fæðilnæranda)

ad. Aðar með fæðilnæranda með ófæðingars forfalli ~~þarf til~~  
 Þóttu ófældur 400 Þátríkuar ~~og~~ klærspíðirnar  
 og fæðingar fóru inn ~~og~~ hægnum yfir fæðingar  
 Maðra.

16 r. Lægja Klæpp	- - -	a 365 m. a. 5840.
34 r. aðan	- - -	a 273 m. 72) — 9307. 48
350 r. Þátríkuar — umslag		
50 fæðilegindar	- - -	w 197 m. 68) — 9885 40
294 fæðilegindar	- - -	w 98 m. 87) — 29063 12
6 fæðilegindar	- - -	" "

X Óf hævvaldað Balab, Íar una hægnumað upplar  
 Ía fó a Þátríkuar fó a Fjalland og Ófískland  
 fæðilegindar Þátríkuar fæðingar, Ían fó a tilleg fó  
 Þátríkuar fó a Víðenskum, Ófísklandar og Ófí-  
 landak hægnum 1200 "  
 og Ían fó a Þátríkuar fæðilegindar upplar heil 55,596.4

Balalegur fó a Þátríkuar ar nad Ófísklandar fó a 1869  
70  
 hægnum heil 57195.00 "

ad. Óf 1869 70 in hænileg 58400 m. —

zonal  
Pinus

Udegrift

I Værtialien

36,962

Dateret 36,962

Official.  
Tunman

nd I Oktav Baffioniing may lauankah ay das minter Bilyo  
Okt Bopolyana Parayuning anaas dikt aarlayn Pithan  
Liaforehing Paoefaaal Tulusanit wtl iinfordont Aril  
Baffioniing ap

a 16 Plakatav e ūjka dorylajinys klaspa 190x390/3049 64

834 — random a 140-211 4775-22

359 — "Prada" — a 114-1 39903 62

d 1,10 Oppriaukaa, nancay Rapaunaleyna, uud. Sveypaun =  
Viduk, 4 Onaray (jus latijaka), Bayfaldanen, Olof-  
granau, Olefriuen ay Guifaldo (pan e Raa) Tongley =  
niuys kluop a 14Qno 2811. ) .. 1404 2 14

2. 1 Officinalis scutellifera Leyboldianum  
♂ 4 Meander a 140m 29/11/1968 46-414 145 L 29

C 1. Beppionius billae billof Bafanulayen, un Leyte  
kawadinh, tulanay p'isobahyuk ay Bayfallure,  
rakh Y a 47<sup>0</sup>.595°. . . & 335° 13'

2. Baffiningskillet til en højt vandtid  
d. 4. Marts d. a. 47<sup>2</sup>/<sub>3</sub> f. 5<sup>1</sup>/<sub>3</sub> m. overf. 15-5-12.

35% B

Fr. Z. Badalyan, 46 Gyppus-park az 36-sz. szinten,  
részben 86 Gyppus-park az 36-sz. szinten  
a 114-es 1/3

$$\begin{array}{r} 9804 \quad 86 \\ \hline 59335 \quad 85 \end{array}$$

meedcadug o pat kil Thordian apidiffusum  
wallacei o pat o pterodactylus macrourus  
o pat nivalis) Glareola forbesi austromalg  
macrourus Balak, maynuk kil Hyps apidum  
fasciata Pappionius unduliph

~~#~~ 56962 43

Aug 1

Zone,  
Nummer

	Nedgitt	
II	Braudsel	Pramparts 56962 7028 "
III	Belysning	3262 "
IV	Flask	811 "
V	Medikament og Reklvisiter til Medicinstuen	800 " Latr 68863 "

Pjærial  
Timmer

ad VII a	Bøgabrande	225 Daux	a 9 m 39 12/3	2165	60
b.	Næld	3400 Øder	a 114	4108	32
c.	Øren	200,000 Ødg)	- a 1000 - a 25 "	566	64
d.	Næld	40 Øder	- a 1 ad 24	40	.
e.	Pjæralan for	225 Daux Brande	- a 38 "	112	48
f.	Vragtlan for	3400 nælder hul	a. 1/3.	35	40
<u>Aanvif</u>				7028	52

ad VIII a	Gas	- 115,000 Hældfad a 16 p m 1000	3066	64	
b.	Læg af 2 Grænmalene	.....		84	"
c.	Olie, Røg, Øromspiller m.m.	.....		112	"
<u>Aanvif</u>				3262	64

Anvægningssummaet med Bænningens Jord 18<sup>69</sup>/<sub>70</sub>.

ad IX a.	Gruv Næld	19 Øder	a 23 m 38 "	446	48
b.	Næld	6700 Ød	a 14 p 6 m 1000	160	50
c.	Minalp	230 Ød	a 23 / maa	59	86.
d.	Gamleorgblæk	64 Ød	a 38 "	32	"
e.	Mafkap 300 Ødg Mølbygår		a 24 / day	112	48
<u>Aanvif</u>				811	40

ad X a.	Øil Mældamælde	.....		700	"
b.	Øil Gofrygille Mældamælde til Pjæralanfaadlaugen			100	"
<u>Aanvægningssummaet med Bænningens Jord 18<sup>69</sup>/<sub>70</sub></u>				800	"

Gonad.  
Nieren

Nidgjikt

Fraue.

68,863 "

VI Patients Sjælsfæltelse, Adspredelse  
av Oppmuntning

500 "

VII Lønninger m.m.v.

15229 "

Dato

84592 "

Ógurð,  
Ríkisar

a)	X	Eil. Olfkappa af Ógurða og Málariulín, v., þær ægðer með meðan dayr til at Þjóspjöldi Rekiðar, þar ikki loka það hefriðlið með ólóðiðar, það til Ólyfplana ríkina færðar innan auðra haubi, farið til Málariulín. 200.
b)	X	Eil. Þjóspjöldi með Þorðing og Múpíð, til Þjóspjöldi með Þorðing og Múpíð, til Bíkkjaféhlos Þorðalps, Olfkappa af Ógurða Málariulín með. 200.
c)	X	Eil. upplorðið með Þorðalps með Þorðing með, og skráðar, Lyfðóurð með. 100.
		<u>500.</u>

Ólafur Þorðalss, með Þorðingum fyrir 69 70

aVII a	Amarleyar	2600.
b)	Básparaleyar,	
	þjálf	600.
	þjálf Þorðalss, með Amarleyum	60.
c)	X	300.
d)	Olfk. Amarleyar	280.
e)	Wigla Amarleyar	240.
f)	Olfk. Amarleyar	220.
g.)	Wigla Amarleyar	192.
h.)	þa sunndilig Þorðalss	120.
i.)	þa sunndilig Þorðalss	80.
R	24 leyfjósar með gíðum meðfórum a 90.	2160.
l)	24 leyfjósar með gíðum meðfórum. a 66.	1584.

Laterus 8436.

Mcgill

Gramm.

Zonod.  
Puccina

84592

Ratn

84592

Official  
Number

Quantity 8436

M. Pfragner		400
II. Riehessinger		100
O. Dornallaner		850
II. Bayfallaner		500
Q. Aöppenher		200
H. Oldenrein		200
S. Biogfallaner		150
T. Garkueran		250
W. Mafraueraner		400
V. Paedkauer		300
SC. Maraner		300
Y. Vorlaueran		80
G. Mayheran Law	60 m.	
	Maßzettel	60
E. Flughund		60
O. Baufall, namely 1 Hjoldnauel, 1 Hjældnauel, 1 Raafnauel, 1 Knifz, 1 Anlozauel, 1 Guoknauel, (Graadzauel, 1 Bayler as 1 Knib til akvæfina et ydralur fjeruða, salh 9 gjörnumjötunni 75 m., 675	m.	
aa. Hjippal, namely 1 Chuanfrængjir, 13 Blæfis, riygrar as 2 Ríygrar færh 3 Kjældnauugjor as 1 Ríygrar færh 10 yipta Oppriðnauel, salh 25, salar 1 w 65 m. as 24 gjörnumjötunni 45 m., 1145	m.	
bb. Laflaymud		250
cc. Gratiðnaður hef arðvanuk Ænaraffjorð með 700		100

Lat 142.91

Ænaraffjorður með Ænaraffjorð  
for 69/yr

Møgft

Traar

Zonar.  
Minimæ

84592 "

VIII Rountorliold

300 "

IX Nedligeholdelse af Inventarium og  
Succesjone nye Anskaffelsen:

a. Beklædning samt Livned. og  
Sengeinventarium

13700 "

Ratr

98792 "

Special  
Primer

Primer 14291.

Rektillay bil a floranuði Guðrids - og Þjóðvallagrunnar.  
dd. Anarlayar ..... 324 Kr.  
ee Rúfornalayar ..... 170.  
ff. Doraalkanar ..... 220.  
gg. Bayfaldanar ..... 150  
ii. ii. Gaukunar ..... 74  
..... 938.

Rektillayr ur leirayaði a flax na Þjóðvallagrunnar  
vara af 6 m<sup>2</sup> fyrir 100 Kr.  
dor 16677 m<sup>2</sup> Rektillayr leirayaði a flax 70 Kr.  
a ginsfald 70 Kr. til vinnungarinnar. Þjóðvallagrunnar  
veru fáraða henniyar inntakath a flax endan

15229.

art VIII a. eil. Þóðvallagrunnar, Þóðvallay, Þóðvallatún,  
Myrkur og Bakki og Þóðvallayr miðin ..... 400.  
b. Þóðvallay bil Þóðvallagrunnar Þóðvallayr ..... 100.  
..... 500.

Anarayflum meðal með Þjóðvallagrunn fyrir 18 69/70.

art IX<sup>a</sup> 1. eil. Þóðvallayr af 350 Þóðvallar af 248 a 300. 10500.  
2. eil. Þóðvallayfaldar af 1000 af Þóðvallar  
Haukarinn fyrir framkvæmd 400 Þóðvallar af 248. 3200.  
..... 13700.

Gaukunarinnar með Þjóðvallagrunn fyrir  
18 69/70.

Joint  
Number

Adgit

Scampana - 98792

3390

C. Audit Inventarium.

X

Biggingsresen:

a. ordinariait

3450 ad.

5063 "

~~XXX~~

~~XXX~~

b. extraordinait

8513

XI

Renovation:

686

Lati

~~XXX~~

111381

Original  
Rúmánum

adIX <sup>b</sup>	1. til Þáttarhávins Þrodagsfaldalíff 8 því af den þjóðleida Rúmáni 43000 m <sup>3</sup> . . . . .	3440 m <sup>3</sup>
	með ræðing af gildiðum af eini Gosla Rúmániðan . . . . .	150 a <sup>m</sup>
2.	Gosla Rúmániðan	150 a <sup>m</sup>
		3290 a <sup>m</sup>
		100 "
		3390 a <sup>m</sup>

Ólunarflánumundur með óvinniliðum fyrir 69/70 a

adIX <sup>a</sup>	1. til allra landa Þrodagsfaldalíff af Þjóðumánum 74 því. af den þjóðleida Þorfinnusinski 4. 400000 m <sup>3</sup> þjóðalíff. Með ræðing Walthers forslas gildið meðin 38. 73.	3000 "
2.	til Þrodagsfaldalíff af Þjóðumánum óvalarum Gos- ag Þauðlindarinsveru	400 "
3.	til Þjóðumánum ógildig Ólfssíðu	50 "
		3450 "

Ólunarflánumundur með óvinniliðum fyrir 69/70 a

### Esetraordinair:

adIX <sup>a</sup>	1. til þjóðumánumánum með spínum Þjóðumánum 3343. 68	3386 12
2.	til <del>þjóðumánum</del> af <del>þjóðumánum</del> til <del>Þauðlindarinsveru</del> , <del>38</del> Þauðlindarinsveru af spínum, með spínum <del>þjóðumánum</del> til <del>Þauðlindarinsveru</del> 532.	3859 11
3.	til <del>Þauðlindarinsveru</del> með spínum <del>þjóðumánum</del> til <del>Þauðlindarinsveru</del> 594.64	441 32
4.	til nýjuða Þauðlindarinsveru 590.48	590 48
		5463. 84

Ólunaff.

adX <sup>a</sup>	a. til ýfjóra Þauðlindarinsveru 15. ðóðr gráin Þella) 5289.- a 230.384	332 48
ba.	Þorfinna óvinniliður . . . . .	70 "
ca.	Nattarvinniliður a 22nd meðalda	264 -
		686 48

Ólunaff.

			jónas Thunnius III. 381
	Udgift	Transact.	<del>XXXXXX</del>
XII	Nefjøg tillegn.		200
XIII	Kleste og Reaturhald samt Kjörsel		"
XIV	Meaven.		"
XV	Stratter af Afgrifter.		1000.
XVI	Forskjellige og uformidelige Udgifter.		100 "
Sínuma Udgift			<del>XXXXXX</del> III. 281

Óptimal  
Ránuman

		Óptimal Ránuman
artXII.	a 8 Rúðarþánum Jægur Þau	a 18 u.
b 5	- Jægur Grind	a 6 u.
c	Gráplast og Jægur Blæðijafallalagd	26 "
	Ónumanþánumund með Þannillaugum	Ferð 18/69/40
		200 "

artXIII. Gaddaylana af Blæðiðspjórh aukayt ekki með ófárra  
Melyippana innarlaða með Maaka.

artXIV. Þánuma Blæðakon, Þau ferð 18/69/40 með  
Melyiph, meða heimur dalla Melyippanum til  
Jánum.

	Óptimal Ránuman	
a.	Kaupligr Þáttir og Áfyríphar	300 "
b.	Áfyrími af Bréfjörnum	550 "
c.	Da af Þánumanis	150 "
		1000 "

### Ónuman

artXV.	1. Þánuman Þorlak	200 "
	2. Ónuman með Þorlakspjórh Melyippanum afg	40 "
	3. Þauvera ferð að Blæðijum Órgelak að Blæðum Þorlak	60 "
	4. Óvalaferingar með innlagaði Blæðigalpi af	
	Þánuman Blæðijor afg. til Þorlakar ferð 18/69/40	
	Óvalaferingar með aðarlið Blæðijor afg.	
	til Ófyríphar ferð 18/69/40	
	með innlagaði Blæðijor afg. til Ófyríphar	
	Óvalaferingar með innlagaði Blæðijor afg.	
	til Ófyríphar ferð 18/69/40	
		400 "
		700 "

Ónumanþánumund með Þannillaugum  
Ferð 18/69/40

# Oversigt over

de  $\frac{18}{10} \text{ ro}$  op de Belâk tot Sammenligging med  
Bevillingen  $\frac{18}{10} \text{ ro}$  og Regulerat  $\frac{18}{10} \text{ ro}$  i

Nidgister:

I	Virktskab	36,962	59334	32900	50
II	Braudsæl	7028	7738	7023	88
III	Belysning	3262	3262	3058	24
IV	Gasik	811	860	836	1
V	Medikamente m.v.	800	800	614	20
VI	Patienters Søgselskabet m.v.	500	500	489	18
VII	Lønninger m.v.	15,229	15,229	14,160	66
VIII	Kontorhold	500	500	497	3
IX	Vedligeholdelse af Inventarium				
a.	Aftakningspræmier og Penge i inventarium	13,700	13,700	11,632	76
b.	Udset Inventarium	3390	3390	2956	35
X	Bjægningsspesies				
a	ordinaert	3450 3063	3450	3431	85
b	esextraordinaert	4333	4333	749	80
	Kalens	110,695	113,096	102,803	35
				100,650	66

		Tilslaget	Bevillingerne Requireres	
		18 <sup>70</sup> / <sub>71</sub>	18 <sup>69</sup> / <sub>70</sub>	18 <sup>68</sup> / <sub>69</sub>
	Reaupark	<del>115,695</del> "	113091 " "	<del>102905</del> 55 100,650 66.
XI	Renovation ..	686 "	665 "	642 93
XII	Rejø og Glegn ..	200 "	200 "	186 55
XIII	Klæste og Kreaturhus samt Hjørrel ..	"	" "	" "
XIV	Gården ..	"	" "	" "
XV	Satter og Afgrøder ..	1000 "	930 "	1064 85
XVI	Forskjellige Udgifter a Ordinærer ..	700 "	700 "	450 58
	Le esextraordinærer ..	" "	" "	5000 "
	<i>Totalt</i>	<i>113281</i> <del>115,695</del> "	<i>115,611</i> "	<del>10148</del> 58 107995 69

Meldningen for landmålingerne i Næsbygaard  
d. 15<sup>e</sup> Februar 1869

Banqueting

ans haimingokillug for feubad - ayaykilliag  
medt nad lau ijjata Riedppuan Ruth haer  
Draakraanah 18' 20/21

ad 151/1869

Fjärads- og Þykillingarsamt Láminasamt Audra fyrir  
Maugrindstuglau

Ómarleya. Professor Selmer. 2600ml rúgur  
nýfalgð smátt.  
louuu & ZBI

Rafnarleya Þólfur. 600ml rúgur  
nýfalgð smátt.

Sorvalla Þaigild 850ml rúgur  
nýfalgð smátt.

Þagfællar Þórh. 500ml rúgur  
nýfalgð smátt.

Gaular Jónsær 250ml rúgur  
nýfalgð smátt.

Unsere Parzellen  
haben die Maizefelder  
und Mais auf der  
Lima und Villaverde

16 danna Bremda sind  
auf der Lila 144 ha.  
auf Dales Lila 150 ha  
294 ha

216 ha

12 danna Bremda 10 ha  
Dales Lila 100  
Mais auf der Lila  
Gesamtbetrag 244 a  
444 ha

132.

12 danna Bremda 10 ha  
Dales Lila 100  
Mais auf der Lila  
208 ha

172.

Sorgfaltung auf 260 ha  
Dales " 40 a  
300 ha

112.

6 danna Bremda 5 ha  
Dales " 30 a  
84 ha

60.

Gesamt 692 ha

Icelandic

o. 21 June 1870.

N  
éil Guðrúnar Þorvalds.

Þýnfallt hér ekki fyrir  
Mániþorunnar Þorvalds en  
velcumus tilholar stórhánum  
þeir fárrar er hæfilegir að fáum.  
Fjöldi Þorvalds er ósíða.  
Hillig fyrir Þorvalds fólkast  
að Þorvalds er ósíða.  
arar 1870/71, en hér hér Þorvalds 69nd.

aw151/869

# Matiuering:

## ad II. Vinkualer.

18<sup>th</sup> 71

(L'Qaraua flammalit' uud dornur  
W'fitoring'larak' Aggralatau)  
muelförla Qewoudaq ap' Maadilah  
k'ezq'k'as q'elq' q'ellak' danna  
q'ingka al la 4 Ulaanadap' Aanah  
m'nd nera' h'k'laat ap' ko Maadilah  
yew uuu Gayz, ar dan f'or siop'  
duulhizauin' uulan d'ay'  
karayuh Daffy'orin' f'or He  
Ulaanadap'

čil danna k'oulo ar dan f'or  
18<sup>th</sup> 70 hanilyah 5,933 f'adeis

## ad III. Brænderi

Flammalit' uud B'dy'ktah f'or  
18<sup>th</sup> 70 q'moona hanilyah 773g'is  
ura' willua uendjitta uud 150'ed  
ap' l'oruan' f'or f'ayda uud  
50000 g'is, f'ew ar hal d'ek nish  
l'ayd dorbdy f'aravada dornudraq'

## ad IV. Verk

In f'orq'yllaq' f'orbas ena ayf'oh  
uud f'arun' f'orvalta f'air a'  
B'dy'ktah f'or 18<sup>th</sup> 70, uud q'ellak'  
f'oravada f'orq'ay ar hanilyah  
jul, 860'ba

## ad X. Byggmästarens (obravde)

Narip' f'ayla' uubefalit' q'ayf'ah  
bil' f'ayla' Walther's c'elde  
Bilay C. f'ayla' (Q'orq'ay)  
uud f'ayla' B'au'wau'ing'

ad May 1, Narayuan' f'orq'ay  
q'elna' ar ky'eldean' (Q'orq'ay A1.)

Mulanark'ay (A2 ar. b. i. A3, B4.)

Sayg'andar (B a) ar 2 Cabra'

Byggmästare (B g) ar f'orq'ay A.

Kaydan uuan' af'ar dan d'ay,

f'orq'ay Byggmästare f'ar uuan'  
bil' a'f'au' f'or ic'ulnudraq'

og der vil bli dannet Valforsalgs-  
afdelning og i syv uker  
Maaeng, staten ~~sætter~~ hinner  
affrete af den her alvorlig  
Mælta yngfaldejs arhovede mæder  
X<sup>a</sup> / affretna men af 300000

ad Phil 2

# Syntaxis apud Boeck & Omer

~~Mayh. B. b.)~~  
~~Jamea Brum' u gal ipra u ñod accadeg  
fa d' Alandfall yahemus ad.  
Quayz uad ro illunud, da  
Hamak l'fad prolocluayunur  
uila saw faldas faytak a'  
da mynd Jamea.~~

Acci del daglija Magione  
ucciso da' daci è pure loco  
ucciso Leopoldo e' della Europa  
e da Napoleone ucciso nel  
mese di settembre dello stesso anno  
e da Napoleone ucciso nel mese di ottobre  
nella battaglia di Waterloo.

Sphaerostilus aprik Brachaspis new (B.L.)

•  
dil Raundpurjäiyan Gurat  
3 Baspius Iproraf dat Jan  
aemalikha no piev mayfaldig,  
ah dat hal vugne dil Jan  
monah iplauk hrd ah foafym  
ayfalkan nead Raund. da  
ha aundra, neava fayfligunda  
ay basius iido atta Baspius  
fam (at Alm) inelijed lauytad  
ura itta piev manufaldig,

ura idia seu manufallaya,  
Geograph. der ~~seas~~ longitudo : daa lataa 1868 igjied  
~~Geograph. der~~ ~~longitudo~~ ~~seas~~

Man. Sal. daen Cluley of New  
Orleans, La., 1859.

Wakasag as far as 1852, no lake  
in enough good detail as

Larvæ i vandløbene fra bæk  
16. 7. 1914 - 1915

her Aylakhan vorffraue.  
Der Begrannhein vor darf an

Гулаганакан  
свидетель о

5 Decades of Janu (A.D.)

~~Det har vore urode for vi mogen i Østnorge~~  
~~og i Sørlandet og i Trøndelag, særlig i Dalsbygda og i Rendalen~~  
~~men også i Østlandet, særlig i Fredrikshald og i Hadeland~~  
~~men også i Telemark og i Sørlandet, særlig i Arendal~~  
~~og i Kristiansand, men ikke i Trøndelag.~~  
~~Det er ikke kjent om det er en egen art eller et underart~~  
~~eller en varietet av den vanlige Lofthusfuglen.~~  
~~Det er ikke kjent om det er en egen art eller et underart~~  
~~eller en varietet av den vanlige Lofthusfuglen.~~

~~Spainga a Maingat Dauv~~  
~~mau ned slap dayluy Maingat~~  
~~halp alunio soek fook ay~~  
~~ukoh, spa Maandh Spaingat~~  
~~ijjumun sil froo Dzula~~  
~~ges lappar ay sunya reka ap~~  
~~Spaingat. Hid ah am.~~  
~~aytha den mei Maia oppferal~~  
~~nilla jadien Dzula iunguan.~~

Jan al Dzula  
milda lida baly valy  
med iedlaoder de Rode  
de aytha, mua delaa  
ba fala (oyne af hengge fale)  
al ayrotte dene sand  
faseeceo **H.**

Gu Bepoanuud lafallor (A4)  
Sil doffinga uud halih  
Maad u da fajin ligguna) kala  
ap Dzumiau auleyh fova fonda  
sendafallor allar ah fash  
er tenu yea Bz Chayus lapp,  
frostah Maandh fova ay  
ned au Dzumiau).  
~~dat~~ Maivah a pishpueyt dorau  
muattu maingatianu uud  
ah nyip mija dat fiz juu  
ah fulelyt Dauu nihwah  
fatu ah aulik, frouva in  
Kontyellin, Makinhafelilayn  
Eunda fofianu nead hauet a'  
dad eis in Oloegidat fad yuu.  
Mad Cakonaypew ap ut Bepoan.  
ear juu fova fuaal nilla  
Maandh Dauu a Dauuhiden  
mora oppiylah, oy nua tuffin  
het de fanaqk fova fuaal  
Bzaulfauu (Be) Iporauu

muau tenualat, ah dat aleu  
mua ap Maingal yea Maingat.  
lag, ah tundalaiyuu ap  
Bzaulfauu muau tappi  
med Dzumiau auleypt 1861.  
da nilla Bepoanuud lafallor  
mora oppiylua Balyvaly  
fanah in fova Maingal  
Maad hab enjuu sid hauu  
Guau nad fuanan.

ad Plat. 3. (Quarzgneß Boden.)

Blauwblauw en een heer  
verblijf en ap blauwblauw  
dat is niet  
te baai dat wij nuas de w  
Malinckrodt voorstaat  
en achter heel veel verantwoordelijker  
Koekkoeken, dat is de drie  
frank af zijn een flaneur  
van die dat stijl heeft  
Gillenauw voor den van Kappel  
en daalderdaal Lahalem  
en dan dat dit nu had ik dat  
gaan vliegen bijtje dat  
Malinckrodt voorstaat  
Daarbij dat dat een

May 10th 1874 Murray as  
some Debba Raccoons  
were seen for the first time  
at Delat Palisades.

ad Maj. H (Quartermaster Office)

~~Blæuuaháinsfjólanum~~ og  
~~Alalagymund~~ að hefða laugt yfir  
~~Björnungsnum~~ og til meira  
af Þriðju fóðurinn. Galdar  
síða hekk tillitáldi því  
meðalhjá, reikta henni inni,  
lauktir vauðalhjá eyðumur  
síðan at do að forða af  
Mármalei, að hér ótanum  
því með síðla línum fjarar  
reynd alltliggjend, færðif for-  
vældus og gjörnum fíðum  
af Þórhóli er

þessar eiga fyrir allar manna  
en Rector af Þingi Landi,  
al Rector aliast Ecclesie,  
men de eru heiti Ecclesiæ  
sædi. Rector Ecclesie Ecclesia  
folldas i þeigini Mæd  
og tilfællitum egypti hryður  
með ðe loygum ær af dottor  
sædi indelega Rego-  
leccia s jönn hec di ean  
þær ær lecca ej ecclesiæ  
sædi fólkætum illægur.

## adXT Renovation

Phragmites australis ssp. communis  
recensens med bladgylt Mat. 1869  
1870, e so upph hildink  
Mutterauanabianum Ponticum  
Inglas ifalga aff Galathaea  
Rutheus et

For 18<sup>69</sup><sub>70</sub> grand daughter  
similar name much 665 m

adxxv Shatter eyfyrir

Verðar sunnar klæður, goslað  
fjær af fullan til vildiðsp  
þar með kanalys 93 Gu<sup>t</sup>,  
er án fyrirsp af 5 Gu<sup>t</sup> klæðum  
máðnaðs) fonda Þyssingum  
þorlafspilningu allanum  
þorlafspil með ann 200000  
af sunnlöðum hauðu Þorlaf.  
Kvæg með Þyssingum af  
dannugjógvanaus

Gatun appaðan af hófildum (A 1)	426 m.
Malarankjula (A 2, a, b, c A 3, B K)	2123 - 5 m.
Eigraðar og Braudfær (B a)	566 4 m.
Braudfær og innlangjandi frá Hauðaplaðinum meða (B. a, c, d, i)	1101 2 m.
Latoálbyggjirnar (B. g)	469 3 m.
Brauanhinnakúlar (B h)	590 3 m.
með brauni (B l)	100 m.
Hauðpladaskýr app. Ynnarar (B f)	1122 m.
Brauna Blaðkrafaldar (A 4)	280 m.
5 Ynnarar (A 2, d)	535 m.
Braufærar (B e)	1222 m.
	8537 - 7

Erlaður ófærilegur  
af þeim sem er umhverfuminn spáður af Wulffinum. Gjafalýgur

1. Braflaugjular af hófildum (A 1) Malarankjula (A 2, a, b, c, A 3, B K) Eigraðar (B a) Latoálbyggjirnar (B g)	3586 m 12
2. mið Brauð (B l, c), Mykkasíðan af al Hauðbaðin með Ynnarar (B f), 5 Hauðbað app. Ynnar (A 2, d) með Brafjörnum með hófaldar og eitt kaptal (A 4), Braufærar (B e)	3259 - 11
3. Braudfær og innlangjandi frá Hauðaplaðinum meða þen Þjóllunnar (B. c, d, i.)	1101 2 m.
4. Brauanhinnakúlar (B h)	590 3 m.
	8537 - 7

1. Hófildar og arðinum með spálinum Þyggjirnar  
með brauni

2. mið Mykkasíðan af al Hauðbaðin, til Glæðingar af  
Ynnar, en Brafjörnum með hófaldar og Braufærar

3. Braudfær og innlangjandi frá Hauðaplaðinum meða

4. til minnsta Brauanhinnakúlar

# Overslag pr 18<sup>70/71</sup>

over forbringel af Miktralium for græs i Lindet. Vandførsel og tal-  
lens med etakino, bengrat efter Brønningsoagulatink til de for-  
bedre giongsprøver, deri indbefattet samme de i lagulatink  
præsent af den Knæktilde af dr. forfældige Opnufande som  
græs der givne mættet med madgaar til Billedning og  
Beklaring.

## A En Patient paa 1<sup>te</sup> Torpleiningsklade:

Brynjild	44 <sup>8</sup>	X		
Kalmakjold	44 <sup>8</sup>	132		
Lammarkjold	44 <sup>8</sup>	Opnummefitogenis	á 17 <sup>2/3</sup> f	
			24 1 12	
Gros	gjort og andet dyrkede færdig med for	6 n n		
delede	6 x 50 Km.	á 22 f	1 2 15	
Dyngelide	51 x 50 Km.	á 8 f	4 1 12	
Prængsfield	16 82 f	á 3 f	, 3 2	
Arizona	1/4 dink	á 16 f	, 4 "	
Molle	84 Hektar	4 1/2	á 4 1/2 f	3 5 10
Sleden	73 Hektar	á 24 f	18 1 8	
Omron	68 <sup>8</sup>	á 3 f	34 n n	
Braillsporl	28 x 50 Km.	á 28 f	8 1 14	
Og	120 Parce	á 38 f	4 4 8	
Fuglebird	103 <sup>8</sup>	á 6 f	6 2 10	
Fruefjeld	77 <sup>8</sup>	á 7 3/4 f	6 1 5	
Høgbrød	34 <sup>8</sup>	á 3 f	1 - 6	
Ørnbakken og græsbrød	- 2 f daglig		7 3 10	
Græsmand	8 <sup>8</sup>	á 6 f	, 3 n	
Hiomand	3 <sup>8</sup>	á 16 f	, 3 n	
Makaroni	5 x 25 Km.	á 24 f	1 4 8	
Lakunia	-		130 3 6	

X  
Öranozorl. 130 3 6

Kartoflar	-	$5\frac{3}{4}$ Hect.	$\approx 3\frac{1}{2} = 5\frac{1}{4}$ f	2 4 11
Pagognjor	-	$5 \text{ to } 25$ Km.	$\approx 12\frac{3}{4}$ f	2 4 3
dira	-	$12 \text{ to } 50$ Km.	$\approx 9\frac{1}{2}$ f	1 1 7
Spel	-	284 Röllar	$\approx 7\frac{1}{2} = 3\frac{1}{2}$ f	15 4 2
Nim	-	4 Röllar	$\approx 4$ f	2 4 2
Nisnidska	-	4 Röllar	$\approx 1\frac{3}{4}$ f	" 3 4
Raffinader	-	$45 \text{ to } 50$ Km.	$\approx 22\frac{1}{4}$ f	10 3 4
Malic, folt.	-	$4 \text{ to } 50$ Km.	$\approx 22$ f	1 " 3
Fjäderfjällen	(	$26 \text{ to } 50$ Km.	$\approx 16\frac{1}{2}$ f	4 3 5
Köngofja	-	$3 \text{ to } 75$ Km.	$\approx 5$ f	3 " 12
Raffabruinen	(	$13 \text{ to } 50$ Km.	$\approx 26\frac{3}{4}$ f	3 4 9
Brandfjär	-	$1 \text{ to } 75$ Km.	$\approx 8\frac{1}{2}$ f	" " 15
Hoppar	-	$4 \text{ to } 50$ Km.	$\approx 17\frac{3}{4}$ f	" 5 "
Korandor	-	$1 \text{ to } 12,5$ Km.	$\approx 10$ f	" " 11
Kannal	-	66 Km.		2 3 15
Mantors, folw.	-	$34,5$ Km.	<del><math>\approx 8</math></del>	" 1 1
Litronnan	-	$14\frac{1}{2}$ f	$\approx 5$ f	" 4 6
Kipbor, korndor,	$7 \text{ to } 25$ Km.		$\approx 28\frac{1}{2}$ f	1 3 12
Mjölkabrudden	-	11 Km.		" 3 "
Mjölkablossen	-	1 Km.		" " 4
Karmafjär	-	$12,5$ Km.	$\approx 9$ f -	<del>2</del> 1 21
Lugnfor	-	11 Km.		" " 4
Kardennomma	-	$3,1$ Km.		" 1 12
Allfastrand	-	$18,8$ Km.		" " 7
Könnan	-	$16$ Rölk		" " 4
Fuglefj. Tannoz	-	1 Glas		" 4 8
Bora	-	$1\frac{1}{2}$ d.		" 2 4

Lahs. - 183 4 9

X  
Øresund 1834 9

Mallikar —	6,3 km.	" " 4
Gab. prænge. —	2,3 km.	" " 2
Kærnij —	3 km.	" " 2
Svind til fælning 6 tø	á 24 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>	1 3 "
Limk Balk —	1½ otte.	á 3 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> 12
Gronh. de til fælning 1½ otte.	á 6 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>	" " 9
Talyskær til d. 3,1 km.	" "	" " 2
Ragn for — — — — —		4 4 "
Ragnor —	1/2 otte	" 1 8
Raben —	31,4 km.	" " 10

Fra Rabens af 1<sup>de</sup> Klæft forbrugtes allførst  
aarlig Materialer til Rælværk &c. — 1903-10

**B. En Patient af 2<sup>de</sup> Torpleiningsklasse.**

Balgod 47 x 50 km.		
Kalskjært 47 x 50 km.	142 x 50 km. Øjennørspunkt grindet á 17 <sup>2</sup> / <sub>3</sub> t.	261-6
Lamaljært 47 x 50 km.		
Ørskær — 17 x 50 km.	á 22 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>	4 " 1
Klæfjær — 14 x 75 km.	á 8 <sup>3</sup> / <sub>4</sub>	1 2 i
Sandkær — 31 t.	á 8 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	2 3 8
Syngsfield — 38 8 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	á 3 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	1 1 2
Mølle — — 76 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> fot	á 4 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	3 3 8
Söder — 32 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> fot	á 24 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	8 - 12
Ørnen — 67 t.	á 3 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	33 3 "
Marianiaf — 28 x 50 km.	á 15 <sup>1</sup> / <sub>4</sub>	4 3 3
Søg — — 70 mafjær	á 38 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	2 4 10
Ørskær — 150 t.	á 3 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>	4 4 2
Lakse. —	92 3 5 <sup>1</sup>	

X  
Örnenzöld. 92 3 5

Pugabro	- 103 $\Delta$	$\Delta 6\frac{1}{4}$	6 2 10
Svampbro	- 41 $\Delta$	$\Delta 7\frac{3}{4}\frac{1}{4}$	3 1 14
Gårdsmil	<sup>Stomme</sup> 7 & 50 Km.	$\Delta 6\frac{1}{4}$	2 13
Kiogrind	- 5 & 75 Km.	$\Delta 9\frac{1}{2}\frac{1}{4}$	3 7
Fagogrind	- 1 & 25 Km.	$\Delta 12\frac{3}{4}\frac{1}{4}$	1 1 2
Bjäggriid	- 8 1/2 other.	<sup>gr ad.</sup> 10 1/4 4 1/4	12 9
Other	- 3 other.	11 $\Delta$	3 2
Fårringrid	- 2 other.	18 1/4	3 7
Kärtöflan	- 1 $\Delta$		3 5 4
Afl	- - - 243 1/4 fok	<sup>gr ad</sup> 7 1/4 3 1/4	13 2 8
Niss	- - - 1 fok		4 "
Nissidik	- 4 fokken	$\Delta 13\frac{1}{4}$	3 4
Malit	- - - 50 Km.	$\Delta 22\frac{1}{4}\frac{1}{4}$	11
Fjäldfallen	- 38 & 50 Km.	$\Delta 16\frac{1}{2}\frac{1}{4}$	6 3 11
Kongolfs	- 1 & 87,5 Km.	$\Delta 5\frac{1}{4}$	1 3 6
Raffabommars	- 5 & 50 Km.	$\Delta 26\frac{3}{4}\frac{1}{4}$	1 3 3
Fräsfors	- 2 $\Delta$	$\Delta 8\frac{1}{2}\frac{1}{4}$	1 1
Dofinan	- 4 $\Delta$	$\Delta 17\frac{3}{4}\frac{1}{4}$	4 7
Rosander	- 2 $\Delta$	$\Delta 10\frac{1}{4}$	1 4
Mandar, föda.	9,4 Km.		5
Kanal	- 33 Km.		2 "
Likvatten	- 7 1/2 $\Delta$	$\Delta 5\frac{1}{4}$	2 3
Kipper, hornd.	6 $\Delta$	$\Delta 21\frac{1}{2}\frac{1}{4}$	2 1
Mjöfahrioden	- 7,9 Km.		2 2
Mjöfahblommars	0,8 Km.		3
Lugfor	- 6,3 Km.		2
Kaznor	- 1/5 glass		2

Lats. - 138-a-8

Kandernommer	- 1 Km.		" "	9
Gebur. post.	- 25 Km.		" "	8
Allsaander	- 18.8 Km.		" "	7
Kömmen	- $\frac{1}{8}$ Post		" "	3
Fuglefj. Tannor	- $\frac{1}{2}$ gl.		" "	4
Sønæs de	- 50 Km.		" "	1 "
Soria	- - - $\frac{1}{3}$ gl.		" "	8
Nallikar	- 4.7 Km.		" "	3
Gebur. Sønæs.	- 1.6 Km.		" "	1
Kanij	- - - 1.6 Km.		" "	1
Løngh. bil fælning 4 t.	a $2\frac{1}{4}$		" "	1 "
Dansk Ball	- $1\frac{1}{2}$ Oles.	a $3\frac{1}{4}$	" "	12
Groot. d. bil fælning $1\frac{1}{2}$ Oles.	a $4\frac{1}{4}$	a $6\frac{1}{4}$	" "	9
Palzakas bil de	- 3.1 Km.	a $4\frac{1}{4}$	" "	2

Forbeløbet af 2da. klægt for borgers allfør aarlig  
Mikkialius bil at beløb af & - 140 2 11

C.	Det daglige Tilleg, som tilkommer de efter Beijing- ringoregulatived for 2da. topleiningekl. befolkede Betjente:	
	Kaffaboom - 11 & 33,4 Km - a $26\frac{3}{4}$	3 " 15
	Kongolofv - 1 & 87,5 Km. a $5\frac{1}{4}$	1 3 6
	Slor - - - $49\frac{1}{2}$ Post a $2\frac{1}{4}$	12 2 4
	Sønæsblod - 57 t. a $7\frac{3}{4}$	4 3 10
	Tanor - - - 23 t. a $3\frac{1}{4}$	11 3 "
	Malor - - - 23 t. a $22\frac{1}{4}$	5 2 "
	Afl. af jernmurt Molk 11 & 37,5 Km. a $15\frac{1}{4}$	1 4 13
	Alle - - - 137 Postm. - $\frac{25 \times 7 = 35}{25 \times 7 = 35}$	7 3 5
		<u>47 5 5</u>

D. En Patient af 3de Forpleiningsklafe:

Sjælvid	109 to 50 km.	á 16 f	18 1 8
Slede	35 to 75 km.	á 21 f	7 4 15
Kliffje	29 to	á 8 3/4 f	2 3 14
Bangs Dige	20 to	á 8 f	1 4 2
Ognagted	26 8/9 f	á 3 f 1 1/4 f	1 4 14
Mols. fjord. 243 Røller	243 Røller	á 2 f	5 4 3
Ønne	47 to 37,5 km.	á 2 8 12 f	21 4 5
Sfl	52 to 75 km.	á 15 1/4 f	8 2 6
Krigsfjord.	544 to	á 3 f	17 2 2
Bjerggård	40 f	á 10-49 4 f	5 2 2
Øster	2 1/3 d 2/2 m	á 11 1/2 f	1 4 13
Gjendemare	6 to	á 5 1/4 f	2 2 2
Gader	8 1/2 fol	á 13 f	1 1 15
Fjeldspitzen	14 to 75 km.	á 16 1/2 f	2 3 3
Kongsgaard	47,4 km.	á 4 10 f	2 2 3
Gaber	6,3 km.		" " 2
Bjergmæl	6 to	á 5 f	1 1 14
Eg	1 1/2 strand	á 3 6 f	3 3 9
Frueg, dænge	1 to		2 2 2
Grundfælles Madlanning 2. d. Et.		á 12 f X 2 1/2 f	1 1 8
Kartoflær	1 d. 6 3/4 Røg	á 3 1/2 = 5 7 4 f	7 1 14
Sfl	454 1/2 fol	á 2 1/2 = 3 1/4 f	10 3 8
Frædgær	1 to 62,5 km.	á 8 1/2 f	2 2 14
Rørmeðer	40,6 km.	á 10 f	2 2 4
Gaularør	6,3 km.		" " 4

en Patient af 3de Klæft forbiogt allfør aarlig  
Nærlæring til ak Balob af q. — 114 2 1

# Forslag

angaaende offentliga beloppa vor Pauschalbeloppa  
skrifte. Själva vilde införas under klocka i Finansdepartementet  
18<sup>th</sup>/72 och da tas nu bestyrkt upp hänvisning för dater  
18<sup>th</sup>/71.

Förstauppförandet kan uppföras till 400 personer. Formuler  
av kommersiellernas gällande folkmängd Malmö,  
varav:  
i första klassen 16.  
" andra 34.  
" tredje 350 - totalt 400 personer. Och  
efter denna leverans begärdes förfarandet detta med  
förflytning till Göteborg.

## ad Conto I Beppiseringen

Utan förlag A till Göteborg för 18<sup>th</sup>/72 och dikt beträffande  
befrielse ur patrullerna

1. i 1<sup>st</sup> klass . . . . . 192 + 47 12 /

2. i 2<sup>nd</sup> klass . . . . . 139 - 5 - 5 -

Förlag för en Officerare. 48 - 1 - 4 -

3. i 3<sup>rd</sup> klass . . . . . 110 - 1 - 2 -

Såa efter dikt beträffande Officerare Patrullerna, Officerare och  
Djupvattenfolk och ejmede mit undragna i församling  
för 1<sup>st</sup> klasses Patrullerna. 1600 a 192. 4. 12. . . . . = 3084.4 -

" 2 " . . . . . 34 a 139. 5. 5. . . . . = 6154.5 12  
+ 10 officianter = 4400

Jämt beppisering till fört Officerare och 1<sup>st</sup> officianter a 48. 1. 4. = 337. 2. 12  
og 1 d i 1<sup>st</sup> officianter a 48. 1. 4. = 16. . . . .

" 3<sup>rd</sup> fölger Patrullerna 350 000 . . . . . 000. 7. 2.

" 2 hundradsjättar 2.

" Djupvattenfolk . . . . . 48.

" ejmede . . . . . 36 = 86 - =  
totalt 436000

a 10. 1. 2. = 46,041. 4. 8.

Läpetis = 51,681. 3. 3.

Det aarforde ejendagsenformale befaaars af:

1 Døftkammerpræ, 1 Fjorhånd, 1 Posthånd, 4 Hjelpe, 1 Odelshånd,  
1 Røgkam, 1 Hjelde, 1 Døftkam, 1 Hjelde, 1 Opvards-  
og 1 han- Skab, samt 14 af Døftkammerpræ, 2 Døgninge,  
1 Døgning og 8 Hjeldepræ.

Prædag av det tilte Præstekam af Diffusionen  
siden har det efter Præstekammandat haevnede  
og det nærliggende Døftkammerpræbeting overhaueelig  
førstaaende Saløb, omgivet afh 4% af ebold-  
jæmmen, bliget.

q: 2307-1-9.

med 55,374 L 10

Den sidste af Saløb af 1.588<sup>rd</sup> 17<sup>th</sup> mærke med en brugt  
som denne Konto i Aarne 18<sup>th</sup> 71.

### ad Conto II Brændsel

For denne Konto vil aarforde overhaueelig af højsjan Præstekam af de præfærdige Krovstakkeposte, som da en brugt af denne Konto i Aarne 18 <sup>th</sup> 71, nemlig af			
a. Højsjan 200 Sager a 8 <sup>rd</sup> 2 <sup>th</sup>	1666-4	L	m
b. Højsjan 3.400 ender a 8 <sup>rd</sup> 9 <sup>th</sup>	3718-4	8	
c. Døm 200,000 M <sup>ø</sup> a 2.3.8.	516-4	L	m
d. Høder. 40 et <sup>rd</sup> L 100	40	L	m
e. Højsjan af 200 Sager Krovst a 3 <sup>rd</sup>	100	L	m
f. Almognegang af 3.400 et <sup>rd</sup> Krovst a 1 <sup>th</sup>	357-2	8	

Justitsministeriet.

Kjøbenhavn d. 8<sup>th</sup> April 1871.

Det Sjællystministeriet i Overensning af Prak-  
tiscons. Bageværing i befugtlig Præsident af 30. f. M. er ble-  
vet med anmod om paa Aarhus Domhus at mildt annullere  
mellemandske Domstol at Balsb. af 9000 kr., det først man  
hertil befugtlig offentliggøring fulgt mælle.

J. M. H.

Ricard

Frit

Bemærkningen for Rindfærgen Falben ved Aarhus.

(J. H. H.)

Justitsministeriet.

Kjøbenhavn d. 4 Marts 1871.

At Linerådsmønstret i Arealdning af det  
rekctionære begejstring i befugtig Skrivelse af 20. M.  
er blandt annodet ved god Aarkins Anfører af  
mills amnige salbanslæs Dirsaktion af Salab af  
10.000<sup>kr.</sup>, det følde Man til befugtig offentning fyrlig-  
ligt mælk.)

J. m. R.

Praad

J. mæd

Til

Direktionen for Præstegraphalter ved Aarkins.

ad 15/1/1871

Justitsministeriet  
København den 29e Decraber 1870.

At Vaaantsommeren i Oaledning af Venckiaans Bajoy-  
ring i Chappelg. Mississippi af 23<sup>rd</sup> J. M. en Planet anmodet om paa Nav-  
huis Rudepia at villa mani's melbemeldte Venckian at Galat af  
10,000 Kr., det vilde Man til Chappelg offentlig hævdygtig villa.

P. M. W.

Ricard

Venckian af Præsbygymnasten ved Arkivmuseet

ad 15<sup>y</sup>  
1869.

Q.  
Amor

Justitsministeriet.

Kjøbenhavn d. 13<sup>de</sup> October 1870.

Det hæmmede H. i Amtsretten af D. i  
sakken om begæring i befæligh. Prævalit. af J. J. M. er  
blændt anmeldt om fra Aarhus Domstol at være en  
særlig ualbundet. Domstolen i Roskilde af 10.000 kr., det fældes  
man til befæligh. Ophæveling fra fulgt under.

P. M. H.

Ricard

Frit

Direktionen for Fængselsgrænsebanen og Aarhus.

nr 161/1869

DK

Justitsministeriet.

Kjøbenhavn d. 30 juni 1870.

At fiktionspræmien i Amtsretten af den øvrige  
stiftelse tilbageværende i højde med 21.000.  
For anmodet omstillingsspræmie ved at ansijs ualbu-  
mlets stiftelse til Amtsretten ved Aarskørs Amt.  
Præmien er beløb af 10.000 rdl., det findes Man til højde  
efter omstilling ejerligt uialde.

Jz. m. v.

Ricard

✓  
Mme)

til

stiftelsen for den øvrige landstadspræmie  
av 15.000 rdl.

# Revisions-Departementet

for

Kongeriget.

Kjøbenhavn, d. 31 October 1870.

Gloss mottages fra af Direktionen dhi.  
medfør af 27 d.m. fra i muddelse, at Eofoagtraktat  
af Regjerkabat for Rindfjærgepaltan og Aarkunis  
for Juli 1868 d. d. om pris Tidspunktet den  
blom omriddet ved Regjartamentet Kriinsjø af  
24 j.m., mindre 20 d.m. var tilfillest fritidsprisen, den  
Regjartamentet fra dato Klippevium mottages br.  
mestre Eofoagtraktat.

Yderst dette muddelse vil hafagelij għovarung,  
finn der derfes analadning vil ak fremforn ja ġim  
safsej, at Appellato Eofoagtraktat for Direktionen  
direkti kifillha Sanipissodejxumentat, jaġim  
fotakken, i ġanfa'd vil § 33 i Lavorumijen af  
8 July 1840 aŋgaund dat offentlijn ħaq - az Regj.  
fakbonopunkt i Alminniedijs, minnher, uż-ja  
dat ifolgy jaġim Lavorumijo § 32 jaġiñek ak  
jaġiñ fotakkenno Tidspunkt i mta tib-

Bengt Rückert

til

Direktionen for Rindfjærgepaltan og Aarkunis.

ad 131  
1869

Ad. P. Kosseas

# Revisions-Departementet

for

Kongeriget.

Kjøbenhavn, d. 24 October 1870,

Da Regjerkumentet under ikke har modtaget  
givet års- faktakten af Regjerkabat for Afbaltsen  
Undeskriv az Mdgiftet for 2d. Emortel i inden-  
rands Linerkaan, faaletv Man hjaegligh indhadt  
sig jævnen jævngt mæltig tilfærd.

Brygge Direkturet

N. S. R. K. S. S.

Til

Linerkaan for Mindesmættet og Aarkins.

ad 157  
1869

O. 27 October 1870

Danmarks Statsarkiv

Af Kærsgårdshuset af Blaaværelse har  
Afghankens Dæmning og Udgivelse af den  
Kvæstel i indlandsindkøbene derfor givet  
indsendeligt 21. Decemb. og under 20 uge.  
af den indsendt betydeligvis i form af  
Jan Danmarks Kvæstel i form af  
dala og gyngesiar (se) Regjeringens mukts  
Præsident af 21. Decemb.

H. D. H.

S.

4  
Afb. Danmarks Regjeringens mukts  
for Mængden af

Mjølværet

ad 157  
1869.

Justitsministeriet.

Kjöbenhavn d. 8' Juli 1870.

Afklar at fana modlaguk dan nad Viaraklio  
nun Lejvagaliya Kriminala af 21<sup>d</sup> f. M. ferkil  
infansta Dzgjivalsu orna ok fribado ay Basile  
lengmond nad vnu niorwajjofla Pindosjygaufdolk  
far inderorund. Finnarkoara tilkommunda hov  
niugokillay ay afklar i den Auladuring nad fana  
brumuglak nad Finnarkoniisfariak, farild  
Mora ðekr inderlend hjaufliyf ek maddala, ok  
barnalda hjauniyotilloy mil mora ok buvaya  
focaladne:

Omvaloya, Professor Selmer	216 <sup>nd</sup>
Dafurvaloya Holm	132-
Larmvaloya Bøggild	172-
Bogfaldar Borikh	112-
Gamduar Jensen	60-

ay Klima In ariþóka Balob ok Írbahala da Hvid  
kommunda yuu fannu Mora far da den  
Hillaryka Lóuniyan.

J. M. R.

Ricard

O  
Ril

Amde

Nirakkionni far den niorwajjofla Pindosjygaufdolk.

ad 15/1/1869

Justitsministeriet.

Kjøbenhavn d. 10. Juni 1870.

Ekkrar um ðær með Finantsloðanum fyrir 1870/71  
innanför 83 B. í ur límlögum um Þunu af 57,925<sup>nd</sup>  
fara fyrir af Vatnshólfum til lobanda Udgiftum  
með ðær návægjum fyrir Finantsjágvæfum, mættalnu  
síður fyrir Ógymokkum yfir órk frá Umþólkum  
mættakyns. Þindagak fyrir bannaldar Finantsloðan,  
i frítekum Þindleykum og Udgiftum eru auseinandi  
fæladræt:

Udgifter:

1. Mikhlárus		56,962 <sup>nd</sup>
2. Brundafal		7,028-
3. Balgöming		3,262-
4. Hraðf		811-
5. Mældamunum		800-
6. Þekkjurarsins Þjórfalstofu		500-
7. Láningur	14,291 <sup>nd</sup>	
Láningosíllog	938.	15,229-
8. Þauksafold		500-
9. Tumurhárinum		17,090-
10. Bygningomfær		
a. Almúndarlaugs Ubbadningur	3,450 <sup>nd</sup>	
b. Þoradragaraktionar	5,289 - 321	
	afmunda	8,739-
11. Þaukumánum		686-
12. Minn og fngur		200-
ad 151/1869	Gátevis	III, 807 <sup>nd</sup>

10 Junii 1861

Overslag  
overs  
Indtøgter og Udgifter  
ved  
den nærejyske Finansijgeanstalt,  
beregnet efter et Patienttal af 400,  
for  
Finantsaaret 18<sup>70</sup>/71.

act 15/1/1861

Journal  
G. C. Gammel

Udgift.

I Vinkelstier

56,962

Rde 3.

Lakuris - - 56,962

~~X Bonnusnoflammevalg i med den med giftomini-  
pensato Aggrubation inför den Bemödning af Kandidat-  
tjänstens, ifolge givit kand. denna tjänst i de 4 Maanader  
af Arant vil more bilda af to Kandidatorer zaa vor Gang,~~

Adgift.

John  
Gunn

	<i>Udgift</i>		Rde	83
	X <i>Cranozool</i>	-	56962	"
II	<i>Brændsel</i>	- - - - -	7028	"
III	<i>Belysning</i>	- - - - -	3262	"
	<i>Lakme</i>	-	67252	"

at Gægern i Hauditakur gæssetræg, og da da fæller fæn ynd  
Nationen os der for daa næste dag se høvdingen Beppioning for 16  
Maanader. Væk halftager at daa tel dagge hauditakur hævning  
og mælter haule ~~III~~ <sup>X</sup> og afprøv daa præmme beløb af 300rig, daa ydtil  
ges været hævningstal for alle fallene gæssetræg hævningstal og al daa  
daa ydtil nævænnede Partillerie er hævningstal.

at der for denne dækningsperiode under døgden hævning  
Beppioning for 16 Maanader.

at denne Rente er der for 1869/70 bænliget  
59334 ~~rigt~~.

			Rde	Fr.
ad II	a. Rognbrønde - - - 225 Danner - - -	á 9 <sup>rd</sup> 3 <sup>f</sup> 10 <sup>r</sup>	2165	60
b. Skankil - - - 3400 <sup>X</sup> corder - - -	á 1 <sup>rd</sup> 1 <sup>f</sup> 4 <sup>r</sup>	4108	32	
c. <sup>X</sup> corn - - - 200000 Rgt - - - 1000 Rgt á 2 <sup>rd</sup> 5 <sup>f</sup>	566	64		
d. Køb - - - 40 corder - - - á 1 <sup>rd</sup> -	40	"		
e. Hjørnelund for 225 Danner Brønde - - -	á 3 <sup>f</sup> -	112	48	
f. Dragarlund for 3400 <sup>X</sup> corder kæl - - -	á 1 <sup>f</sup> -	35	40	
			7028	52

Bænnsfeld med Rindgællat for 1869/70, gænnet nu  
bænliget 7738 ~~rigt~~, nu Kællund medfælde med 150 corder  
og cornet forfænde med 50000 Rgt, pris nu til del  
nærligst dorbring fraand de dorændring.

			Rde	Fr.
ad III	a. Gæd - - - 1150,000 Kubefod á 16 <sup>f</sup> <sup>q</sup> 1000 -	3066	64	
b. Læn af 2 Gæsmaalene - - - - - - -	84	"		
c. Bliv. Ligt. Knælfæder m.m. - - - - -	112	"		
		3262	64	

Bænnsfænnumede og Bænningstal for 1869/70.

Jomnd  
Tunnum

Udgift.

	Rde	Fr.
IV Vask - - - - -	67.252	"
	811	"
V Medikamenter og Rekviriter til medisinetten - -	800	"
VI Patienters Hjælpselskøttelse, Adspredelse og Opmuntning -	500	"
Lakris -	69.363	"

ad IV	a.	Grisv. Bobe -	19 dkr. - - - - -	á 23 <sup>af</sup> 3f	446.	4
	b.	Bøda - - - - -	6700 kr	á 14 <sup>f</sup> 6 <sup>f</sup> 2 <sup>f</sup> 100 kr	160	5
	c.	Hinnef. - - - - -	250 kr	á 23 <sup>f</sup> 2 <sup>f</sup> 10	59	8
	d.	Jæmborgblaak	64 kr	á 3 f -	32	
	e.	Møje af 300 gr. af Kjøkkenet	- - - - -	á 2 f 4 <sup>f</sup> 2 <sup>f</sup> 0 f	112	4
					811	4

De forfædellige Posten var opført med samme  
Postmøje som i Budgettak for 18<sup>69/70</sup>, med mindre at den  
andres pris er bænket med 860 kr.

ad V	a.	de Medicaments	- - - - -	700	"
	b.	de forfædliges Detektion til Bøgabranding	- -	100	"
				800	"

Bunnsomstammeinde med Rentillingen for 18<sup>69/70</sup>.

ad VI	a.	de Anfæftning af Opførands og Materialists, som afg nødendig til at fås af Posten, der ikke lader sig bæfædt med Arbeider, givet til Brugfors kommunen genværende under anden konti, samt til Ande sning - - - - -	200	"
	b.	de Bøfædelsene i med Læring og Musik, til Brugfors gaa Blad og Læder, Bibliotekets Vorogf. Ove fæftelse af nye Musikalians m.m. - - - - -	200	"
	c.	de af hovedindustriens Østjordetyske og Bælæringen, Definitivelser, Læfforvarer m.m. - - - - -	100	"
			500	"

Bunnsomstammeinde med Rentillingen for 18<sup>69/70</sup>.

Journal  
Timmer

Udgift.

Rde fl

X  
Cranzost. - 69,363

15,229

VII Dømningst. m. v. - - - - -

Lakurit - 84,592

a.	Bærlagur	- - - - -	- - - - -	- - - - -	2,600
b.	Skaparmøller.				
c.	Gaga	- - - - -	- - - - -	600 <i>ord</i>	
d.	Gottgjörup för Naturalis	- - - - -	- - - - -	<u>60-</u>	
e.	To Logekandidatin	- - - - -	- - - - -	660	
f.	Adfja Brorssjömonad	- - - - -	- - - - -	300	
g.	Yngfja Brorssjömonad	- - - - -	- - - - -	280	
h.	Yngfja Brorssjömonad	- - - - -	- - - - -	240	
i.	Adfja Brorssjömonad	- - - - -	- - - - -	220	
j.	Yngfja Brorssjömonad	- - - - -	- - - - -	192	
k.	Fr mandlig Radikaljunk	- - - - -	- - - - -	120	
l.	Fr kvindelig Radikaljunk	- - - - -	- - - - -	80	
m.	24 Sjömonad	- - -	gjennomsnittet i 90 ad	2,160	
n.	24 Sjömonad	- - -	gjennomsnittet i 66 ad	1,584	
o.	Prodad	- - - - -	- - - - -	400	
p.	Kinskjedegård	- - - - -	- - - - -	100	
q.	Dornaltrær	- - - - -	- - - - -	850	
r.	Bogsfoldenad	- - - - -	- - - - -	500	
s.	Astiflakland	- - - - -	- - - - -	200	
t.	Stiflakland	- - - - -	- - - - -	200	
u.	Jungsfoldenad	- - - - -	- - - - -	150	
v.	Gaskvarn	- - - - -	- - - - -	250	
w.	Mafimunflakvarn	- - - - -	- - - - -	400	
x.	Omstavar	- - - - -	- - - - -	300	
y.	Mirvar	- - - - -	- - - - -	300	
z.	Postvar	- - - - -	- - - - -	80	
aa.	Møglane.				
bb.	Lov	- - - - -	- - - - -	60 <i>ord</i>	
cc.	Koflyng	- - - - -	- - - - -	<u>60-</u>	
dd.	Pofbind	- - - - -	- - - - -	120	
ee.				60	
ff.				123 <i>fl</i>	
gg.				123 <i>fl</i>	

Adgft.

John A.  
Brown

X  
Onanogost -

84592

Ladanis —

85.092

Rde	12,346	12,75	1145	25	100	147,91

ó. Karlafold, næmlig 1 Kyndskarl, 1 Kjøllenskarl, 1 Maflam-  
karl, 1 Kinske, 1 Anlokarl, 1 Gardskarl, 1 Gaads-  
karl, 1 Skogkarl og 1 Karl til at indføre ejendomme  
møgta, i alt 9, gjennomsnittlig i 75<sup>rd</sup> - -

aa. fiktivt, næmlig 1 Bruna færing, 13 Kafæringer,  
og 2 Øggiger jæmt 8 Kjelleringer og 1 Stuzeug for de nylige  
Officierar, i alt 25, deraf 1 á 65<sup>rd</sup> og 24 gjennomført m. á 45<sup>rd</sup>

bb. Lafazang - - - - -  
cc. Gratifikation til afgaar om nytjemonant fira -

14291

Bureau of Commerce and Penitentiary for 1869/70.

Det tillog til aftonmøntr. funder- og Befillingomord.

dd. *Batrachoglossa* - - - - - - - - - - 324 ad

ff. Dornaltmann - - - - - - - - - - - - - - - 220 -

h by Parkinson 74

Georges Cuvier

Postillogah was brought up after  
spirit of 6<sup>th</sup> for me to see Post.

~~Da 1869/70 nu tilldelat bantingar after 5<sup>de</sup> 70% i  
försöd till prisitomtinsiffrans bekräftelse, men  
prisar bantigah intet dock after 6<sup>de</sup>.~~

938

15229

ad VIII  
a. til Verneinstartialiðs, Protokoller, Blanketter,  
Forslo og Berjantgjónslar m.m. - - - - -  
b. fóruvar til direktorans Ramfönn - - - -

Barns of ammonia and Penicillium for 1869/70.

formad  
Pris

Rde

Udgift.

X Cranogod - 85,092

IX Vedligeholdelse af Inventarium og tilhørende nye  
etatskaffelser.

a. Beklædningssamk. linned og Sengeinventarium - 13,700

b. Andet Inventarium - - - - - 3,390

X Bygningsvæsen.

a. ordinær - - - - - 3450<sup>nd</sup>  
5063

b. extraordinær - - - - - 8687 -

xx987  
8513

Lakniet -

xx4469  
110695

Bjørnial  
Tænning

Rde kr.

ad IX a	1. Et Beklædning af 350 Rabinuker af 3de Klæs i 30 <sup>st</sup> -	10,500	kr.
	2. Et Matligaførelse af Linned og Parquinumantærinnes for fæmellig 400 Rabinuker - - - - a' 8 <sup>st</sup> -	3,200	kr.
		13,700	kr.
Bunravnofarmands med Rævillingen for 18 <sup>69/70</sup> .			
ad IX b	1. Et Kunstantariks Matligaførelse 8 pr. dk. af den fæmlede Hordi 43,000 <sup>st</sup> - - - - - 3,440 <sup>st</sup> med Drædag af fælzagæster af den fægt Fruehers Lov - - - - - 150 -	3,290	kr.
	2. Det mindste Bibliotek - - - - -	100	kr.
		3,390	kr.
Bunravnofarmands med Rævillingen for 18 <sup>69/70</sup> .			
ad IX a	1. Et almindelig Matligaførelse af Bægningerne 3/4 pr. dk. af den fæmlede Arfivariantsordi i 400,000 <sup>st</sup> Bægningsofaktion Professor Walthers Dorffs følgne under Bilag B.	3,000	kr.
	2. Et Matligaførelse af dampazægterne, Gas og Mændæringerne - - - - - - - - - - -	400	kr.
	3. Et bægningeligt Døpnt - - - - -	50	kr.
		3,450	kr.
Bunravnofarmands med Rævillingen for 18 <sup>69/70</sup> .			

Nedgift.

found  
Pimm

Rde 73

X Cranozost -

XXXXX  
110,695

Lataris -

XXXXX  
110,695

Rde	Fr.
3343	68
8586	18
535	-
594	64
1001	82
590	48
8587	8
<u>5063</u>	<u>84</u>

IX<sup>b</sup> Extraordinært:

1. ~~Die försorgningar i relation till salvo Begravningsarbetet~~
2. ~~Die <sup>Glytzappel</sup> bestyrkelse af ~~den~~ ~~Bornd~~ og ~~al Mandbagin~~,~~  
~~al Mandear af Jomfru, ~~med~~ ~~Lejre~~ ~~og~~ ~~Brænderi~~~~
3. ~~Die ~~bestyrkelse~~ af ~~individuel~~ Mandafledningssundet~~
4. ~~Die ~~unrøde~~ ~~denominations~~ biler~~

disse Poste er anbefalet i græsset til professor Walther under Bilag C følgende Brænderi med følgende Betragtninger:

af Post 1, der angaaer Braffamøglen i København  
(. Brænderi et 1.), Malarerarbejdet (et 2. a, b, c,  
et 3. B-k.), Egernørde (B-a.) og 2 Labrinbegravnin-  
gen (B-g.). Disse Arbejder maa aftes dæt  
et, hvor Begravningsarbetet nemt til, anfærd  
for nemandige, og der vil til dette tilført, efter  
Begravningsinspektørens Mening. Total summe  
aftes af den ke almindelig Mandforsyningssæd.  
bræder under X<sup>a</sup>, ofte pris af 3000 kr.

Malarerarbejdet under et 2. b. arbejdspris <sup>et</sup> pris ved Læge  
af Post 2 (pris for 93 m<sup>2</sup> spak for med Olievældes), der vilde blive 335<sup>20</sup> 40/3  
efterførelsen af en Bornd (B. b.).

Denne Bornd er nu ikke indenrigt til det daglige  
Bornd, men da den i sammenhæng med følger vil  
de kunne gæt Mandforsyningens nærmestlig  
Understøttelse, maa den forsætte de Ydmyg-  
heds anbefalne.

efterførelsen af al Mandbagin m.m. (B-f.)

~~Die Mandforsyningens Janos 3 Baginner,~~  
~~gnoraf det gør overvejels om fås nøjagtighed, at det~~

Gömd  
Frinn

Udgift.

Rde	f
X	Oranoyot - 110695

H9169  
110695

Lakris -

Det anfører et far mere iftand til at forgynd  
Anstalten und Mand. Det to andre, hvoraf fæl.  
liggendet og bedre indrettede, Baagjerns, som  
anlagdes i 1864, bældes for at kilministeriis ikke  
førkun lige, og paa dorfors i Almindeligt br.  
virket, men ikke fra manfældighed, forføder i  
den høire Sommer 1868 ejeren næller tige til  
det forgyndelse, men hvis gjeld man indgik  
Mandvaagn. Men da det Anlog og Endrat.  
ning ur fra 1852, nu det nu meget forældet,  
og konvoibedrivningens fra Baagjern til Anstal.  
ten er forældet. En del af dorfors er derfor  
nødnuudig.

ad 7. 2. 2.

Brugslægts  
5. Størkevær af Fører & A. Z. d.:)

Et Mandsmandsforgyndelse i øconomii.  
en og Badens, saa vel som til dampskibning  
af Kedrelod i Næsenvink. Fører paa Ørskov,  
fører flere nu ældre end Ørskovs i 1861.  
De nu alle i maa allas mindre brøffældig  
Stand og brugendet til at ombytte med nja,  
og da de bældes nu anbragte paa Loftet, saa  
at Bebyggeligen vilde lidt betydelig nu intre.  
dende Bæk drenaa, men det ogsaa af gængs  
fæstil anbefales at nydtale den nuud Førerkar.

Gaekjernmandsbeleder (d. 4.)

Et forgyndelse med holdt Mand o de  
goede liggendet deler af Bebyggeligoanleget paa.  
findes en Beleder allur at paa Ørskov paa 3d.  
stags Loft, gæstil Mandet foerd og nu  
damsgimset. Da Karret i sidstafraaet deraar

Magist.

X  
Cranozost

*Journal  
Primum*

Lakewood =

Xxxxxx 110695

~~meattn~~  
 Brandfænre med et nyt, nyligtet sig forevæk  
 folkelighedstævne, idet at fænre et andet, gennem fra  
 dr. forgyldt glatkantafslutningens hinde forsyne  
 med Mand i den lid, da Ørnenet stod gaae.

Med Ørnenets følge af et dafirnukar som form  
 Æraet, nede fænre det næste i den anden nem  
 affjedret, og med gængs til de fænre af  
 forfænre.

### Brandfænre (B-e.)

Gennem næraa bremderet, at det almena man af  
 Mangt var Rangmidler, at Undertiden  
 af Brandfænre nævntes og givne ved Reginborg.  
 analog i 1861, da nede dafirnukar befolkningen  
 men af førelses betydning for at nu fænre  
 Mange Mand til eneste lid hinde fænre  
 med fænre.

### ad Røft 3. (Brandfænre B-d. i.)

En rædsel, som konkurrense, som konkurrense, som konkurrense  
~~af~~ af mangt det oprindelige sald, og næv  
 dr. af ~~det oprindelige~~ forfænre uftalt med  
 indrijsiden Undertiden, da nu dette først af  
 gængs til de mangt oprindelige Ulempen, som  
 aaben elundfænre undfor for at ikke ringe  
 ømtal glatkantene.

### ad Røft 4. (Brandfænre B-h.)

Erfaringen gør gennem en deler af Ør  
 land, at den nationale kulturstyrke, nævnt de nu  
 bælde med Broder, den høje følge i befri-  
 ing Stad og tilfælleslig befjedt med ørlog-  
 galje af dollar, idet idet ligazationen,  
 som både er betydelig og undfor anden  
 betydelige Ulempen.

De i øvrigt, hvorpå Walthers Omstændighedsoplysninger nuad  
 Næderst

Journal  
Kinn

XI	Udgifter	
	X Oranoyot -	Rde 110,695 <del>114,69</del>
XII	Renovation - - - - -	686
XIII	Vie og Hegn - - - - -	200
XIV	Heste og Kreaturhøed samt Kjørfe - - - - -	"
XV	Skatter og etfifter - - - - -	1,000 "
	Lalunis -	112,581 "

Bogval  
Præmme

Rde

ff.

ad XI	a. Ære gifte dønngjoring 15 <sup>X</sup> ædr. givet Døba d. 23 <sup>de</sup> 3 <sup>e</sup>	352	48
	b. Konglænsmønialivs - - - - -	70	"
	c. Køllsmønialiv i 22 <sup>de</sup> maandig - - -	264	"
		686	48

Køft a og b var overvægtsommende med Rindgaller  
for 1869/70, c var anført til d. Køllsmønialivs  
førtidet køfes ifølge afoede Limitation.

Den 1869/70 findes bænilgh. under denne Konto 665<sup>de</sup>

ad XII	a. 8 Kubikfænne fægne Æne - - - - -	á 18 <sup>de</sup>	144	"
	b. 5 - - - - - fænge Æne - - - - -	á 6 <sup>de</sup>	30	"
	c. Gifte og fægne Brandforsikringsf. - - - - -		26	"
			200	"

Bænilgh. under denne Konto.

ad XIII	Køb af Æne og Ænepræmme antaget at hinner delen Ærd giftene under denne Konto.			
---------	---	--	--	--

ad XIV	Gådens produktører, der findes dørskrivningens til Ærd. gift, vilde hinner delen Ærd giftene til gåarden.			
--------	--	--	--	--

ad XV	a. Konglæn Realis og Kommunalegifter - - -	300	"
	b. Aspiranter af Bebyggelserne - - - - -	550	"
	c. de af Enanstørrelse - - - - -	150	"
		1,000	"

Binder denne Konto, hvortil følger Aufzahlen Ærd.  
dels fæn. bænilgh. 950<sup>de</sup>, nu nu dørskrift af 50<sup>de</sup>  
blænnu modstandig, ført i Bebyggelsernes Brandforsikring

Udgift.

X  
transfert -

Journal  
Summa  
Rde  
1125'81  
XXLXXX

XVI Forstørrelige og uformelle Udgifter - - - 700

Summa Udgift -

113281  
XXLXXX

ar blennar forfjóist und over 20.000 kr., og des mið dat-  
indus beginn sorríklingur und Óregning af dany-  
azzarabannum.

al XVII			
1.	Pakimálars Ræðing - - - - -	200	"
2.	Bankofringar und Ræðisíða Óregning af Vesttagötu	40	"
3.	Gjörvar for al býjan og Angelakið í Ástaltunum Kazal	60	"
4.	Bankofringar und máligrar Ræðingar af Pakimálars, Óregningar til Ástaltunnar for óréleg gaa Ástaltuningarins til ekki, Óregningar til Síðjastar for fnað Pakimálars hæligsdómum maður órélegga af dök effakkar, forþin allra andra lath færst íformálinu Ræðigiftar - - -	400	"
		700	"

Burrungafannur und Ræðingar for 1869/70.

11/12  
Oversigt

*over*  
de for 18<sup>70</sup>/71 opførte Beløb til Sammenligning med Bevillingen  
for 18<sup>69</sup>/70 og Regnskabet for 18<sup>68</sup>/69.

		Forslaget 18 <sup>70</sup> /71.	Bevillingen 18 <sup>69</sup> /70.	Regnskabet 18 <sup>68</sup> /69.			
	<i>Indtægter.</i>	Røde	Pr.	Røde	Pr.	Røde	Pr.
A.	Betaling for Patienter - - -	55596	"	57195	"	55646	83
B.	Forstånd af Statskassen - - -	57685	"	58400	"	50000	"
	Talk -	61159	"	113281	"	105646	84
		<del>113281</del>	<del>105646</del>	<del>115595</del>	<del>"</del>		
	<i>Udgifter.</i>						
I	Viktoriales - - - - -	56962	"	59334	"	55200	50
II	Brondele - - - - -	7028	"	7738	"	7023	88
III	Belysning - - - - -	3262	"	3262	"	3058	24
IV	Vask - - - - -	811	"	860	"	836	1
V	Medikamentes m.v. - - -	800	"	800	"	614	20
VI	Patienters Sysselsættelse m.v. -	500	"	500	"	489	18
VII	Lomninger m.v. - - - - -	15229	"	15229	"	14160	66
VIII	Kontorhoved - - - - -	500	"	500	"	497	3
IX	Nedligeholdelse af Inventarium a. Beklednings-danned. og Lenge- inventaruum - - -	13700	"	13700	"	11632	76
	b. andet Inventarium -	3390	"	3390	"	2956	35
X	Bygningsoverv.						
	a. ordinær - - - - -	3450	"	3450	"	3431	85
	b. extraordinær - - - - -	5063	"	4333	"	749	80
	Laknits -	8887	"	113096	"	100650	66
		<del>8887</del>	<del>"</del>	<del>110693</del>	<del>"</del>		

	Torrlaget 1870/71	Bevillinger 1869/70	Regnskabet 1868/69			
	Rde 110,695	f.	Rde 113,096	f.	Rde	f.
XI Renovation - - - - -	686	"	665	"	642	93
XII Veie og Hegen - - - - -	200	"	200	"	186	59
XIII Heste og Kreativheds samlede Hjørne - - - - -	"	"	"	"	"	"
XIV Haver - - - - -	"	"	"	"	"	"
XV Skatter og Afgifter - - -	1,000	"	950	"	1,064	85
XVI Forskjellige Udgifter.						
a. ordinær - - - - -	700	"	700	"	450	58
b. extraordinær - - - - -	"	"	"	"	5,000	
<b>Fatt</b> -	<b>110,695</b>	"	<b>115,611</b>	"	<b>107,995</b>	<b>69</b>
			<b>113,281</b>			

Øverst i kassen for den næste regning fra 1. juli til 31. december  
en 15<sup>o</sup> Sydlig 1869.

*Bilag B*

*aff 24*

*Overslag  
om*

*Muligefoldespræsident med Findfjerningsfakta fra  
Nørrejylland i dianatoaarne 1869/70.*

*X til dr almindelig Præsident med Bemærkning om  
forslaue dat samme Beløb, som var indført  
for indenom landet dianatoar — Boerne*

*Aarhus, d. 22 Julie 1868.*

*Wulffsen.*

Lilley A.

Umsatz pro 18 6%  
1970

Den 1. Maj 1860 15 Kr.  
enar Löshring af Victorialia for frord Frederikke Findes i Findesjøen uffert han  
med Katharines barnkurt nafas Dafjionius omgivelisak til de for  
dene gjængi Kristi, deri indebefattet sermøl da i Regulerisak  
syndikat offørte Deseretitater af de forkyallige Gjængsmed,  
som frord der gjennemførtes i os vil mæd ora til Tjæl-  
ning og Folkning. —

A En Fortsat den 1<sup>ste</sup>. Forlæring af Klarso

<u>B</u>	Ugakjöld 44	17 F
	Tíslakjöld 44	132kr Ójannunspírkjóvis a 17/12 β.
	Lámkjöld 44	24 . 6
+ Yjar, fóub og andal Skarkra fumk tilh. — for	6 . -	
<u>M</u> Þórk 68 50 kr.	a 24β	12 15.
+ Saufk Lífk 51 80,50 kr.	a 8β	4 1 12
+ Þýngiféll 16 24	a 3β	" 3 .
<u>M</u> Anafiosis 1/4 Ímink	a 94	" 2 4.
+ Molk 84 Þóllar	a 4 1/4 β	3 4 5.
+ Þótr 73 Þóllar	a 24β	18 1 8.
<u>M</u> Þúrir 68 kr	a 24 1/3 β	31 5 4.
<u>M</u> Þærifþrótt 28 80 50 kr.	a 27β	8 " 2
<u>M</u> Þeg — 12 Þúraf	a 38β	4 4 8
<u>M</u> Tíjabróð — 103 kr	a 10β	10 4 6.
<u>M</u> Fræryktbróð 77 kr	a 12β	9 3 12
<u>M</u> Rípbróð — 34 kr	a 5 1/16β	1 4 12
+ Tímabakkar og fjöldabróð, 2β. Daglig	7 3 10	
<u>M</u> fjöldanál og flómnal 8 kr	a 9 1/4 β	4 10
+ Rísonnal — 3 kr	a 16β	3 .
+ Markkaroni 5 80 25 kr	a 38β	1 5 13
<u>M</u> Þárfóllar 5 3/4 Kr.	a 2 1/4 28	1 4 1.

(D) Torgoygn	5 d 25 ö.		11 3/4
(M) Riss	12 d 50 ö.	a 12 1/4 β.	" 4 "
(M) Gl.	284 Fokkar	<sup>10 1/4</sup> a 14/.	14 1/5
X Riss	4 Fokkar	1 1/2 a 17 3/4 pr. Td	15 4 "
X Minnaldika	4 Fokkar	a 4/.	2 4 "
(D) Kaffinadr	45 d 50 ö.	<sup>20 1/4</sup> a 21 1/4.	10 " 7
(M) Malisgjótt	4 d 50 ö.	<sup>20</sup> a 21/.	" 5 1/5
(M) Fjöldarvíkkar	26 d 50 ö.	<sup>15 1/2</sup> a 15 3/4/.	4 2 1
(B) Þorugatfa	3 d 75 ö.	<sup>4 1/2</sup> a 6 1/.	3 4 8
M Dæflabínumar	13 d 50 ö.	<sup>28 1/2</sup> a 27/.	3 4 13
M Þorugatkar	1 d 75 ö.	<sup>16</sup> a 10 3/4/	" 1 3
M Rofíkar	4 d 50 ö.	<sup>20</sup> a 17 3/4/.	" 5 "
M Þoraunder	1 d, 12, 5 ö.	<sup>11</sup> a 9 3/4.	" " 11
M Þærval	66 ö.		<sup>3-10</sup> " 3 8
X Maustar, fóður	34, 5 ö.		" 1 4
M Líkormar	14 Ppp	<sup>6</sup> a 3/.	4 6
M Þiðabör, hórrata	7 d 25 ö.	<sup>12</sup> a 21 1/2/.	1 3 12
(D) Miðkarknöddur	11 ö.		<sup>2-15</sup> " 2 14
(M) Miðkarkblomur	12 ö.		" 5 "
M Þorrusafriður	12, 5 ö.	<sup>2 1/2</sup> a 10 1/.	" 1 4
X Ingifor	11 ö.		" " 4
(M) Þordomomur	3, 1 ö.		<sup>1-4</sup> " 1 5
X Allspaudur	18, 8 ö.		" " 8
X Rómunnur	16 Fok		" " 4
(M) Fugalgjók Þunuog 1 Gl.			<sup>4-4</sup> " 4 8
M Þóra	12 d.		<sup>2-1</sup> " 2 2
(M) Vællikar	6, 3 ö.		<sup>4</sup> " 5 "

Sáteris - 188 5 3

Traugotth 188 5 3

* Þáðar, sjauðk 2, 3 ðs.	" " 2
* Þáðar - - - 3 ðs.	" " 2
* Fríglil Tylling 60	a 24/. 1 3 .
* Linni Tál - - 112 Óttungðar	a 8/. 12
* Groosk Do til Tylling 112 Óttungðar	a 6/. " 9.
* Valgaturskil Do 3, 1 ðs.	" " 2.
* Þáðar for	4 4 .
* Þáðar 6 - - - 112 gl.	" 1 8
* Þáðar - - - 31, 4 ðs.	" " 10

Frá Þáðinum af 1. félleförfrigróðr ófyrir óvægum Náttúralum fyrir 1954 "

186 - 5-6.

### B. Frá Þáðinum fyrir 2. ðru Sogflokkingoklasi

Dýrkjós 47 & 50 ðs. }  
Lálmakjós 47 & 50 ðs. }  
Lámkjós 47 & 50 ðs. }

142 & 50 ðs. <sup>cf. ofr.</sup> Ójánum með tilgreindum 25 5 14.

Slakk 17 & 50 ðs.	cf. ofr.	a 22/. 4 . 1.
Glifsfirk 14 & 15 ðs.		a 74/. 1 . 11
Sugfk Sífk 31 &	cf. ofr.	a 8/. 2 3 8
Fýrasífk 38 & 44		a 3/. 1 1 2
Molk 76 42 fok		a 44/. 3 2 5
Flóð 32 42 fok		a 24/. 8 . 12
Fnið 67 &	4. ofr.	a 24/13 31 2 7
(M) Minjarofr 28 & 30 ðs.		a 11 3/4/. 3 2 15.
Slg 7 Þrafa	4. ofr.	a 240/. 2 4 10
Rugbróð 150 &	de	a 5 1/6/. 7 5 7.
Rígrbróð 103 &	de	a 10/. 10 4 6
Græufbróð 41 &	de	a 12/. 5 . 12
Páteris		107 4 14

Jordäppelblomma	76 50 Ds.	d. sp.	a 9 1/4.	"	4 5.
Ris -	50 75 Ds.	d.	a 14.	"	5 1
Torgnygan	10 25 Ds.	d.	a 12 1/4.	"	1 5.
(D) Bryggrygan	8 1/2 Dkr		a 11 1/4.	1	3 5.
(M) Sötan	3 Dkr		a 12 1/2.	"	3 6.
(M) Järrvagnan	2 Dkr		a 17 3/4.	"	3 5.
Sörfotan	1 D.	d. sp.		2	2.
Grl	243 1/4 fots	d.	a 7 1/2 pr. fd.	13	2 8.
+ Viin	1 fots			"	4.
+ Viinadika	4 fots		a 12 1/4.	"	3.
Melis (Anemone nemorosa)	50 Ds.	d. sp.	a 21 1/4.	"	1 1.
Kulderfjärilar	38 1/2 50 Ds.	d.	a 15 3/4.	6	1 14.
Löngofja	10 87,5 Ds.	d.	a 6 1/2	1	5 4.
Safflönian	50 50 Ds.	d.	a 27 1/2.	1	3 5.
Tordfjärilar	2 D.	d.	a 10 3/4.	"	1 6.
Röpinan	4 D.	d.	a 17 3/4.	"	4 7.
Dörnader	2 D.	d.	a 9 3/4.	"	1 4.
+ Mandlar, fört	9,4 Ds.	d.		"	6.
Rönnan	35 Ds.	d.		"	1 12.
Likronan	9 Dfl.	d.	a 5 1/2.	"	2 3.
Löspär, förvad	6 D.	d.	a 21 1/2.	1	2 1.
Mjölkaktuus	7,9 Ds.	d.		"	2 1.
Mjölkäggblomma	0,8 Ds.	d.		"	5.
+ Sugfor	6,3 Ds.	d.		"	2.
Lögrana	15 fl.	d. sp.		"	10.
Sördamomma	1 Ds.	d.		"	7.
+ Gräbar, fört	25 Ds.			"	8.
				Lakeris -	142 5 5.

Trausgort 14255.

X Ollsfarnde	— — 18,8 Ds.	" "	8
X Domman	18 Röd	" "	3
Luglyk Knut	12 Gl. ch. af.	"	24
X Daugk Do	50 Ds.	# á 24	" 1 "
Koia	13 Sl. ch. af.	"	17
Hallikan	4,7 Ds.	"	4
X Kubo, Jyauk	1,6 Ds.	" "	1
X Dörnag	1,6 Ds.	" "	1
X Snigstil Tälking	40	á 24% /	1 "
Sjuv Täll	1½ Därtigk. ch. af. á 8% .	"	12
Grossk Do til Tälking	1½ Därtigk. J. á 6% .	"	9
X Falysk til Do.	3,1 Ds.	" "	2
Lu Portion af 2 kg forbrugt velsprøvarlig Vittkvarliaskilabolo.	145	· 8.	

196 3.

C. Det engelske Dillor, som tillikmas dr. efter Dr.  
Sjömingzorznikins fordr. Sjöfartning sklas p. hafzigha  
Dabjintz.

Daffabönnar	10 33,4 Ds.	ch. af. á 24%	3 12
Songolja	10 87,5 Ds.	J. á 6% /	1 54
X Skor	49½ Röd	á 24% /	12 24
Svauykbrod	59 Ds.	ch. af. á 12% /	7 " 12
Traor	23 Ds.	J. á 24/13% /	10 4 11
Malis	23 Ds.	J. á 21 1/4% /	5 " 9
(M) Dyl af gkinnan drolle	10 37,5 Ds.	9 1/4 á 11 3/4% /	1 26
All	137 Rödvar	ch. af. á 9 1/2 - 3% /	7 3 5
		=	49 2 5

96 - 8.2

D En fáttinuk af 3 din forgrunnsjoklaða.

(M) Þyakjós	1090 50 Ds.		10 <sup>th</sup>	á 16 <sup>f</sup> .	18 1 8
(M) Þóf	358 75 Ds.		2 <sup>nd</sup>	á 20 <sup>th</sup> /	7 3 13
Þlifjók	298	uppl.		á 9 <sup>th</sup> /	2 1 2
X Sarfjók	200			á 8 <sup>f</sup>	1 4 *
Þýgafjók	26 Gkp.			á 3 <sup>f</sup>	" 4 14
X Molk jkinnunum	243 folkur			á 2 <sup>f</sup>	5 " 6
(M) Þmör	478 37,5 Ds.		2-8	á 29 <sup>th</sup> /	20 4 6
Þfk	528 75 Ds.	uppl.		á 11 <sup>th</sup> /	6 2 12
Liðbróð	344 Ds.			á 5 <sup>th</sup> /	28 4 2
Þyggygn	4 Dkp.			á 11 <sup>th</sup> /	5 5 "
Þotar	213 Gkp.			á 12 <sup>th</sup> /	5 4
Þjóðamal	600			á 8 <sup>th</sup> /	" 3 5
X Góðika	8 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> koh			á 12 <sup>f</sup>	1 " 6
Þindarsíkkar	14 & 75 Ds.	uppl.		á 15 <sup>th</sup> /	2 2 8
(M) Þongolfa	47,4 Ds.	uppl.	47 <sup>th</sup>	á 4 <sup>th</sup> /	" 1 15
Þabur	6,3 Ds.			"	" 2
(M) Þygymal	68			á 3 <sup>th</sup> /	" 2 3
Þfj	1 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> kunn	uppl.		á 38 <sup>f</sup>	" 3 9
X Þorufjók	Þunnug 18			"	" 2 "
Þrossk	Þall til Þrosslæning 2 Dkr of uppl.			á 12 <sup>f</sup>	" 1 8
Þærhöflar	1 Td. 6 <sup>3</sup> / <sub>4</sub> Gkp.			á 2 <sup>th</sup> /	4 1 13
(M) Þfl	454 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> koh			á 3 <sup>th</sup> /	10 3 8
Þvadþkar	10 62,5 Ds.	uppl.		á 10 <sup>th</sup> /	" 1 1
Þorundar	40,6 Ds.			á 9 <sup>th</sup> /	" " 4
Þalgrkar	6,3 Ds.			"	" 4

En fáttinuk af 3 hár, forbraugr allsára eðarligr. Nielssons til að

Lalóð af c. 119 1 9

on 15 Septt, 1869

Journal of Natural History

of the  
Philippines

Lak v Quanano Pumalp near  
lak Gag Mairpluimor Pumalp  
aff Belamus accunhigdala dorphy  
ket du Sultan o Dulegh ipor Durakor.  
Seavuk 18° 10' N grada Simalikian puy  
ipunad lan Dya sek Yauapulon.

all 151  
1869.

Fra Overlägen för  
Sindssyge-Anstalten ved Aarhus,  
den 9<sup>de</sup> Septbr 1869.

dit dieckliess!

Jeg kom ihane i hørdag fra en øste dagat  
Raife, og havde med mig følgende Dagsv.  
1) Ministerialts Raad. Herregaaet ved hørdag.  
Forstg. tilliggaaet konciqten hvori de har  
affor - konciqten Rethelse er forslaget  
at foretakere sig eindeligt ved at  
Ministerialt udtale videre fra stogat den  
lovgal af Dommergættene, og jeg ved der  
følger herunder  
med Raadets vedtak i "Dagsv." da det var  
set for legaaet baleyggende, da da dag  
kunne tilde konciqten ved konciqten affog  
jela, - set fra konciqten til paai - Affogat  
paai del gættet Raadet ved hørdag  
er hørdag ligt over, og Wallens Raad  
kanne da seest for sig, og Ministerialt  
kanne ved konciqten ved Dagslaget være da nu  
bestykkede Raadet er ikke oppeendt.

Detta är en handskriven notis i svart bläck. Notisen är delvis skriven med en annan stil av bläck. Den handskriven delen är tydlig och lättläst. Den annan delen är mindre tydlig och kan vara en signatur eller en referens.

medans Registabel for 1869/70, i sællet Oras  
de æra bægilgæde, Æal-aect meda if post  
i Færi. Hævædaða Æar æri hævædað af dat?  
Replacielgæt for Æla Sept., Æar æggsæt gævor  
Æceladæggæt he al forslæga ædvan, ædan for  
Mæðan. Mærlæggæt Ælad. Hævædað, Æan  
æi ægt hævædað he al fjiællægæde, Æa Mæn  
dei fællægæde bælægæt fyllæ. Hævædað ællæ  
fællæn æra æggsæt Registabel. (W. 1888)  
Hægæt ædlosgæt. Æla æg fællæ ællæ  
æad. Hævædy?

- 4) Øjeblikket ved Radungen var der ved Skærløft om  
Mads og Jesper for Søren Hansen. Mads talte han  
være en øjeblikkelse med dem for at få et øjeblikk  
dog al del. Øjeblikket afsluttede han med at  
sætte sig i stol og tilfældig bænglede  
Hans for øjeblikket på lærestolen.

5) De næste dage var der ikke i Hjørring. Det var  
fjende nu. Det var også øjeblikket, da han  
var i Ørsted med en af sinne partikularer. Ørsted  
talte om, hvem altfor dygtig var han. Han sagde  
hvad han var ved hjælp af den fædre, men det  
var ikke næste øjeblikket han sagde.

6) Det næste øjeblikket var han ved hjælp af  
fædre, da han var i Ørsted med sinne partikularer.  
Ørsted sagde, at han var en dygtig mand, men  
at han var en dygtig mand, da han var ved hjælp  
af den fædre, men det var ikke næste øjeblikket han  
sagde.

7) Det næste øjeblikket var han ved hjælp af  
fædre, da han var i Ørsted med sinne partikularer.  
Ørsted sagde, at han var en dygtig mand, men det  
var ikke næste øjeblikket han sagde.

*J. S. Glazebrook*

D. L. from us to Tabernacle and Indian  
Schools and others. Paper for  
Wingfield by Plymouth and Concord  
have written a fine printed record  
embracing.

D. L. Waller Party and later. Found the  
Waller and others had the Waller  
up on Long Island and in Connecticut the  
last of the islands of New York of Waller  
Drowned.

F. B. Mr. Hubbard was present; he is  
able to render the exact  
period and locality of his  
Jaffeth's Do.

D. H. By word of its founder was founded.

D. T. By letter I will to sell ~~Concord~~  
Hartford at 5 P.M. 15<sup>th</sup> in St. George  
Walls were will take advantage of  
and Boston town in Conn. and S.

S.  $\frac{10}{9}$  g.



14 Sept. At Danvers and Dr. F. G. D. C. for  
at the Mode to be recognized after  
midday.

8.6.



Justitsministeriet.

Kjöbenhavn d. 3<sup>de</sup> September 1869.

Udskudning af det med den øverste Direktionens høje  
galige Primalopi af 10. f. M. justit i indkomne Sonstig til den  
sæsonvijfte Rindssygeanstalts Budget for 18<sup>th</sup>/11 nævntes. Mi-  
nisteriet ikke at gjøre følgende Bemærkninger:

Med henvijsning til Udgiften:

ad Pointo I (Biståelien)

Ministeriet maa ansætte for vedkøft, at der i Omlægningen  
guru til denne Pointo som Motimering for Lovigalsen i  
Døppunktionsvæsen opstages i det mindste en hundt. Rikke af den fra  
1. Januar d. C. i Kraft trædte Ordning af Danmarks Højkøbne  
paa Omlægningen.

ad Pointo X (Bygningerne).

ad b. Punkt 1. Medens der i ørrigt ikke jævn. Stogt at vandre  
med den jævn. opførte formularerparationer med fulde Byg-  
ningerne, findes der ikke at mere tilstættelig Grund til at lade  
de i Bygningsoffektivitets Omstægt et 2. b. overvalde 8  
fora Hævelsæn, der var limevældet, men brænde til Omlægning,  
limevældet. Da Limevælding af de nævnte Hævelsæn efter Byg-  
ningsoffektivitets Opprindende Samme for at Balde af c. 93  
dt., vil der under denne Punkt betegnede Sum pålædes mere  
at nævældt med 242 dt.

ad b. Punkt 2. Lig som den jævn. formularerparation  
af en Brænd (Omstægt B. 6) for nævntes ikke Samme

acc 151/1869

Bilfælde, saaledes findes ogsaa Det til Separation af den  
Danmarks m. m. uafståt Balst. (Omstflag B. f.) at bremde  
udgaar indenforstaa paa dette Claus Bøges, i midten han  
gjænde man Fal framfører, at Det nævnte Baofin, som  
alene sigtes at være mere bænget end den da optrædende  
Sorfolk i 1868, ikke gjæmmer at denne var paadrengende inde  
mængt, og at Ministeriet ialfald med hensyn til at der  
et den omfattende Separation er anfægt Det betydelige Balst af  
1122 d., mens der til Orlægget af det for Fiden til Danmarks  
ringen bænget Baofin blam Sabeklaret at Balst af 1868  
865 d., varaa findes Det vortbif, at Det nævnte Orlægget opfæsts,  
for at Det har blivne lagt under formel Commercialp., om  
Det ikke, hvis Det ikke overkommer herunder, maatte Den  
indfører for en mindre Tid end den nu beregnde. Minister  
der framdeles ikke findes Nogat at anmode mod Den formel  
Plaade Clapaffelp. af 5' Danmark af jom (Omstflag A. 2d),  
Den Ministerie ikke gaaer ind paa Det af Direktionen fraar  
paa Sorflag om Indbering af Brændvaer (Omstflag B. 2) og Det samme i Sorbindelte  
Haand. Sorflag om Clapaffelsa af en i Danmarkskolster (Omst  
flag A. 4). Naar nærlig findes til, at Clapaffelsa liggaaer paa  
men med storkus, at findig hjælp overaa mit himm paa, i  
smilken gjænde man Fal junni i Direktionen til Sorland-  
ling m. Brændvaerst Jammerstod, gjæmmer de omfattende  
Sorauftællingen ikke at mera paadrengende mængder, og  
Ministeriet kan paa enest mindre tid med finde Detta Orlægget  
egent til at inddrage i aar, som Det ialfald, forinden en præcis  
Udgift kunde tilfælde, maatte mera nærmere godtgjort, at  
Det nu er miksturere hjælp mod Brændvaer milt opnaaer  
med den, den 1. feb. milt himm tilmaaleningerne med nogen

minste gavnsposter.

Ifølge det konstituerte miljøaftalest vedtægts vedtægts vedtægts  
Boléb merv. af marts 1874 d.

ad b. Poyt 3. Måndes den iomrigt ikke findes Nogat at min  
den imod den jævnevis forstaaende tilgift til landstænna og  
indbyggerne i den landstæningssæde, den Ministerial dog ikke  
anses den forstaaende omstæning af landstænna omkring  
Rønbow- og Øbenomibygningerne tilstrækkelig bagværdt, og  
danne Poyt delman faalder at marts 1876 d. 645.

At undslæde den derved Præstet konstituente  
Præstet man gavnligst annoder Samme om i gavnlig formel  
at forstaaende det konstituente gavnlig til det med Bilag  
forlagt tillaga følgende Udsætt, med pris enrigt konti Minis-  
terial Trakat som gavnlig at hæmnde, forstaaende Udsætt  
med Bilag formentlig gavnlig formel tillaga følgende.

Præstet konstituente for Præstet gavnsposter for Flensborgsland.

Læstafar fær sig den blaa at tilfilla færða  
þóðum knæflug sinn. Það lígafold þá sambandin og  
nauðniganganum með Vindspjggum. Tálkun Leyningum  
og fágu m.s. í Símanámsal 18<sup>70</sup>/71.

Aarkurss, den 12<sup>de</sup> júli 1869.

Orðadizz  
W. Wathle

W. Albaasen  
færða færða færða Selmer,  
Riddar af Danmark.

Aarkris d. 12<sup>e</sup> Juli 1809.

At Omvælgen omv. Præstegafle  
Salphoarkailler og Fænestræparationer  
med Rindesfængselsaltet i 18<sup>70/71</sup>,  
idag non affindt til fr. Professor  
Selmer skal jeg ikke medlade at  
medtale, idet jeg skul hæblade  
mig at fremlæg Opmodningsbrevet  
paa at ved at opfage Professor  
fra det øde Omvælge han jeg  
med Karalivmedaling af Døgpt,  
spring aufsæt det nærmestige  
at opfage! San samme Hægft  
paa nogen, iskelæsfor sam liggende

at forhåbli dinne paa 2. Okt. Døp  
Kæresten dinne umulig nu forhaadt  
2. Okt. sidst sat aldr. Omrofslag  
Offentlighed og dene afhører  
hvor derfor nogen i dagens tider  
med til noget Okt. - Hvilke  
Directioner en allgrind fortæller  
at forhåbli Kæresten dinne 2. Okt.  
med hvem formannlig hende  
gjører nu Bemærkning med Omrof-  
slagene Indstilling.

Jeg skal umulig lægge mig at  
intale sat Profesione i at den  
med Omrofslagene følge nu myndigheden  
Materielle af de forhaadte Købne  
med den samme Plan find Hart

i' färre Överflägat nuvar deth  
men skal koma allt för milt,  
listigt. —

Herrnugend Oghulpe  
Mäanlyst  
W. Wathle

W. O.

för formallor Roggild.

Forslag

augaandt af Zillig's Begriffen med Bens fyrigransfallens drift, hvilken  
vill i fondow anden Beløb i ducantsaark 1870/71 og da med  
Bridgaller for Aaret 1869/70 bemilgades.

Rakinhafndur, der aufstodtes til 400 personar, formann  
at einum klæfifjörus gær følgundur Maadr, næmlig:

i fyrirklaði	-	16,
i anden	-	34,
i treden	-	350.

all 400 personar, og efter denne  
Baragning bagvindes forståndt datter mit Forslag til Bens  
galla.

af Konta I. Víktíalies.

eftir Rilay A. til Bridgaller for 1870/71 vil det kofla at bæfjör mi Rakinhafn i fyrirklaði - - - - -	190 <sup>2</sup> <sub>3</sub> f 10 <sub>7</sub> ,
i anden - - - - -	140 <sup>2</sup> <sub>2</sub> f 11 <sub>7</sub> ,
Tillog formar Officiant - 47 <sup>5</sup> <sub>5</sub> f 5 <sub>7</sub> ,	
i treden Klaði - - - - -	114 <sup>2</sup> <sub>2</sub> f 1 <sub>7</sub> ,

der efter det beregnade Antal Rakinhafnar, Officiantar, Bæfjör-  
folk og Ójindr til andragu i Parag.

for 16-17. kl. Rakinhafnar - - - - -	á 190 <sup>2</sup> <sub>3</sub> f 10 <sub>7</sub> -	3049 <sup>2</sup> <sub>4</sub> f 2
34-35. kl. - - - - -	og 10 Officiant - 44 - á 140 <sup>2</sup> <sub>2</sub> f 11 <sub>7</sub> -	6179-4-4
	Tafl 1 Leglanditid i 4 Maanader -	46-4-14
	Bæfjöringstillog for 7 Officiantar á 47 <sup>5</sup> <sub>5</sub> f 5 <sub>7</sub> -	335-1-3
	de - , de i 4 Maanader -	15-5-12
- 350-36-kl. Rakinhafnar tafl 86 Ójindr (2 Badbataljör, 48 Bæfjörfolk og 36 Ójindr.)		
	calt - 436 - á 114 <sup>2</sup> <sub>2</sub> f 1 <sub>7</sub> -	49708-3-4
		59335 <sup>2</sup> <sub>5</sub> f 5 <sub>7</sub>

Det aufstodne Ójindrar sýnaði bæfjör af:

1 Hafnirupur, 1 Djurboden, 1 Gostunnar,  
1 Kudz, 1 Anlokarl, 1 dogtan, 1 Kjældeskad,  
1 Hafnirarl, 1 Kjældenkarl, 1 Gaardskarl  
og 1 Hækkarl, 14 Hafnirizignar, 2 Tjigignar,  
1 Hæggignar og 8 Kjældenizignar.

Drudrag af al til Hæddinu af diffraumum innallan  
det after Bæfjörfjarmundur beregnade og det níðaliga

Láhr 39335<sup>2</sup><sub>5</sub> f 5<sub>7</sub>

X  
Omanozor 59335-5f57

## Nationalförsvar och marklig framand

Balob. magnus til 4 pr. d. af ~~de~~ finlande <sup>x</sup> Etat.

is given -  $57,762 \pm 3424$ ,

der indgjort Balok af c. 1571<sup>st</sup>-2 f 14/ mindre end beriget  
for dennes Rente i Aaret 1869/70, givne under fra Kongemakts  
forandringar.

ad Konto II Bronzfel.

Den denna Kosta mil införde at omkringlig liga för  
Kvarnarna af de förfärdiga Brudgumsförlan, som var  
bestyrkt för 1869/70, nämlig af.

a. Bøjsbrønde	-	225 danner i 9 <sup>st</sup> -3 <sup>f</sup> /12 <sup>f</sup>	-	2165 <sup>st</sup> -3 <sup>f</sup> /12 <sup>f</sup>
b. Stenkvil	--	3400 danner i 1 <sup>st</sup> -1 <sup>f</sup> /4 <sup>f</sup>	-	4108-2-
c. corn	--	200,000 Ny	- i 2 <sup>st</sup> -5 <sup>f</sup>	- - 566-4-
d. Røde	--	400dn.	- i 1 <sup>st</sup>	- - - 40-
e. Fjernloft af 225 danner Brønde i 3 <sup>f</sup>	- - -		- - - 112-3-	
f. Dragningssyge af 3400 danner Stenkvil i 1 <sup>f</sup>	-		<u>35-2-8</u>	

call - 7,028<sup>nd</sup> 3/4

den indgjor at Balob af 709<sup>rd</sup> 2f 12p mindom med bærlighed  
for denne konko i Aarnt 1869/70. Denne Mindom indgjor  
sig vores imidlertid ni almen fra, at den nu kalkuleres nu  
lænner pris for den komende fjerntomme Bredspilestolen  
med den nuværende bærlighed for døg<sup>n</sup> i Aarnt 1869/70, men  
og føl<sup>de</sup> fra, at den nu er opført 150<sup>x</sup> dks. Hovedstol mindom for det  
kommande Aar og for fjernt, og i døg<sup>n</sup> ved ettagheds  
5,000 Dkg<sup>r</sup> corn flær, givne med nu indmændet nu Bøffal.  
møg<sup>p</sup> af d. 39<sup>ndc</sup>.

ad Konto IV Vask.

Dordmuns Kontos nu bavilgt i Aar 1869/70 til Engen.  
driftsvar til Maferink - - - - - 747<sup>2</sup><sub>3</sub> 787  
samt til Maer af 2. 300 Kr. til Høgaa - - - 112-3- 860<sup>2</sup>  
og til lignende Engendrifter i samme Maerk.  
Inden vil indføres for 1870/71 i all - - - - 811-2 87,  
der, begründet gaa Konjunkturforandringen, indgaae  
en mindre beløft for 1870/71 af 48<sup>2</sup><sub>3</sub> 87.

ad Konto X a Bygningers Vedligeholdelse

Ofln. j. Professor Walther til den andre direktions  
indgående Bræfflag over forkjellige Organisations og  
Overbæringes og med Anfaldene, hvilke det, samle af  
Gammej pris af mig, opfies for nödvendigt at faae tilført  
i det foregaaende dagskraboen 1870/71, nuv de deri  
anførte Pofter et-1, et-2-a-b-c-, et-3-4, B.a-b-c-d-e  
f-g-k- af Gammej modtakne saa tilfredsstilligh, som jeg  
forenuus at nuv nödvendigh, givende jeg vil tillade  
mig at knytte noget jæderligere Betraetninger til  
Poftern et-2d, B-h og B-i.

De mindre et-2d anførte hafabler Køgnkar, hvormed  
der nu indbefattet 2de i Maferink til Cooke dannes bog-  
ning, I gaa Maferibygningens Loft til Døffning  
for den offentlige bygningens samle Bedrue i forebygg-  
ning og hognede Mand, - og 2 - al med gaae tilkla-  
delse - til lignende Døffning for de demensende Bedr.  
digt 5% af dannes Køgnkar, der gaae nu af den fløjslig  
ligst for den daglige drift, nuv nu saa indkøpt  
og i nu saa daerlig eftand, at jeg - pris den andre  
direktion beløftet - alt for nu aar siden fandt  
mig foranlediget til at foregaae den umøgkede

med jernkar, da ørkan til dette bring ikke var  
 af ringe værdi, og fjeldet var over 7-8 døer.  
 Jeg var i den anledning indenfor omstændighed og døaret  
 gaandt konfunkt med professor Walther, hvormed  
 jeg nu komme til følgende opslag med gærtjæn  
 til jernkarrenes udbringelse fra, hvilke alle  
 ville være af stor dimensioner og da nogen  
 ørkan, der fandt sig at være for stærk, var  
 lig:

2 kæs til Majorenk, 2 al. 4" i diameter og 2 al. 5" høj	
af glænende jernlader	220 m <sup>2</sup>
1 kæs til økonomibygningens Loft,	
3 al. 9" i □, 2 al. 6" føl, med jernlaag og tilhængende et forbindelsesplade	163-
2 kæs til Raderne, 2 al. 6" i □, 1 al. 12" førd, all af $\frac{1}{8}$ " tykke plader.	152-
	535 m <sup>2</sup>

<sup>X</sup> ørkan af lignende himmelfold og af 3" øjenglænke  
 ville have overkant det samme.

Til ørkanen B-h opførte den nationale tekniker  
 hamfløjning, der, som af professor Walther antydet, var  
 ugraadende, og som ikke indeholder de nationale  
 ville kunne afført ved dette højrefløbåar i d. for  
 sig forstørrelse. Men fløjning fremfor økonomi vid  
 spændes for da beløftningen ved Brugsselsplade af Min  
 gens ikke vil siges over 7 p. d. mere, og det vil høje  
 et opfør kælderen af ørkanen. —

Dr. inder B-i nævntes ørkanen overstiget.  
 Den genneløbende, der bliver indlagt under ørkanen  
 har et formelsplade, og saaledes fandt ligget i jorden i  $\frac{1}{2}$  al.  
 Unders ørfallene videsplade bliver flere steder af dyp

blunder, van grinn af Biggaforsolden og van grinn af Brøffediget, som gav andre dale med mindre  
dør og dale med glasirade 12" dør, og først var man  
ligelæs park sig midt i gat til at nyfælde fremme blid af  
blunderne med glasirade 12" dør, såa at man  
deraf kan fylle sig til, i fra eldstand og tilbaganom  
og kloakrænke man nævner. — Jag har fået  
den første Anledning til at arbejde for Walther  
for omgangslæge Brundsgård til Stagstrup i Brundsgård  
for 1870/71.

Finskjernfaltene ved Aarhus, den 24. Juli 1869.

arbolegit  
oppbogged

X  
div

Finskjernfaltene direktion.

Om direktionen

Öv

Fjärilsminnafond.

Direktionen givs sig frammed den  
om att tilllämna det från Minnafonden  
önskag till Anstalten Bridget för dianants-  
aaret 1870/71.

d. 10 oktober 1869.

No 151/1869.